
URADNE OBJAVE 5/2025

2025

POROČEVALEC OBČINE POLZELA • 24. APRIL 2025
Poštnina plačana pri pošti 3313 Polzela



Portret: Terezija (Cvetka) 
Kresnik

12

Podelitev športnih priznanj 
Občine Polzela za leto 2024

40

Spomladanski namig: pohod 
po poti Neže Maurer

14

Polzela, tu sem 
doma

23

Polzelska 
predstava 
na regijsko 
Linhartovo 
srečanje

27

Pred delom na poljih 
blagoslov traktorjev

29

Čičijev turnir

36

33
Uspeh mladih 

gasilcev PGD Polzela 
na državnem kvizu 

Čisto okolje, naš ponos

6

Tradicionalni Jožefov sejem znova 
zaživel v Ločici ob Savinji

16

• • April 2025

Poročevalec Občine Polzela
Številka 4, april 2025
Datum izida: 24. 4. 2025
Letnik 13

Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Tone Tavčer, Špela Ožir, Jan 
Korošec, Rudi Korber, arhiv 
Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv 
Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada
2400 izvodov

Fotografija na naslovnici
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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 9. 5. 2025. 
Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor 
prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 22. 5. 2025.

VSEBINE

22



Spoštovani bralke in bralci Polzelana,

tokrat se vam ne predstavljam kot član uredništva našega občinskega 
časopisa, ampak v malce drugačni vlogi.

Čeprav smo že v drugi polovici mandata, sem bil po spletu okoliščin 
pred kratkim s strani svetnikov potrjen za člana v občinskem svetu in to 
vlogo tudi sprejel. Seveda sem vesel in ponosen na to funkcijo, morda pa s 
kakšno svojo idejo doprinesem k boljšemu življenju občanov v naši prelepi 
občini. Tovrstno udejstvovanje mi ni tuje, saj sem v preteklosti že bil član 
občinskega sveta, sem pa tudi član v odboru za gospodarstvo. 

Naša občina je resnično lepa in prijetna. Ko se kot kmet in podjetnik 
srečujem z mnogo ljudmi, ki so že obiskali našo občino, vsi po vrsti 
opažajo, na kako lepem kotičku naše države živimo. Prav bi bilo, da se 
trudimo obdržati lepoto naše občine, pa ne samo to, potrudimo se obdržati 
tudi prijaznost in toplo besedo do ljudi. 

Drugače pa sem »čisti Polzelan«. Staroselec, ki že od rojstva živim v 
Založah, na družinski kmetiji, ki obstaja že par stoletij. Kmetujem rad in 
mislim, da je to tudi moje poslanstvo. Kot vsak kmet upam, da me nasledi 
tudi kateri izmed mojih otrok. Čeprav na kmetiji dela nikoli ne zmanjka, 
vsaj teoretično ne, je vse stvar organizacije.

Ker pa mora ob današnjem tempu življenja človek pogledati tudi 
nase, se ob nedeljskih popoldnevih z družino radi udeležujemo igranja 
rekreativne odbojke, v zimskem času v telovadnici, poleti pa na mivki na 
prostem, kjer se že nekaj let dobivamo z nekaj družinami in se imamo lepo. 
Naj vam zaupam, da se moramo starši pošteno truditi, da lahko pariramo 
našim najstnikom.

V mesecu aprilu smo že pošteno zakorakali v pomlad, narava se 
prebuja, s tem pa tudi delo v naravi – na njivah, vrtovih, v vinogradih … 
Tisti, ki živimo od narave, upamo, da bo leto dobro, glede drugih stvari pa 
na koncu želim vsem občankam in občanom manj stresno in turbulentno 
leto, kot so bila dosedanja, pa veliko optimizma in dobre volje.

Blaž Turnšek
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Na gasilce lahko računamo ob vsakem času

Občina Polzela, Gasilska zveza (GZ) Ža-
lec ter Prostovoljna gasilska društva (PGD) 
Polzela, Ločica ob Savinji in Andraž nad Pol-
zelo so v četrtek, 20. marca 2025, podpisali 
pogodbo o opravljanju javne gasilske služ-
be za leto 2025. S pogodbo so podpisniki 
določili vsebino, obseg, način opravljanja 
službe, financiranje in druge pogoje.

 Po podpisu pogodbe o sodelovanju za leto 2025

Župan Jože Kužnik se je ob tej priložno-
sti zahvalil gasilcem vseh treh društev in 
GZ Žalec za opravljeno delo in dobro so-
delovanje ter poudaril, da na gasilce lahko 
računamo ob vsakem času. Za dejavnost 
društev, GZ Žalec, investicije in zavarovalne 
premije bodo v tem letu iz občinskega pro-
računa namenili 148.237 evrov.

Posebno pozornost bodo tudi v pri-
hodnje namenili izobraževanju, ustrezni 
tehniki in praktičnemu delu, so v nada-
ljevanju povedali predsedniki vseh treh 
društev: Ivan Kotnik (PGD Polzela), David 
Zabukovnik (PGD Andraž nad Polzelo) in 
Mateja Ušen (PGD Ločica ob Savinji). Ga-
silcem se je za požrtvovalno delo zahvalil 
tudi poveljnik občinskega poveljstva Ob-
čine Polzela Lado Košec, ki je dejal, da 
so imeli lani 37 posredovanj, predlani pa 
kar 370 zaradi poplav. V imenu GZ Žalec je 
besede zahvale za uspešno sodelovanje 
izrazil predsednik GZ Žalec Milan Pusto-
slemšek ter poudaril, da morajo tako tudi 
nadaljevati.

Pogodbo so podpisali župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, predsednik GZ Žalec 
Milan Pustoslemšek, v imenu društev pa 
predsedniki Ivan Kotnik (PGD Polzela), Da-
vid Zabukovnik (PGD Andraž nad Polzelo) 
in Mateja Ušen (PGD Ločica ob Savinji). 
Slovesnosti ob podpisu pogodbe so se 
udeležili tudi poveljnik GZ Žalec Ludvik 
Meklav, podžupan Igor Pungartnik in po-
veljniki vseh treh društev.

Tone Tavčer

Sprememba cene storitve »pomoč družini na domu« 
v Občini Polzela

Občinski svet Občine Polzela je na 
aprilski seji sprejel kar tri soglasja k ceni 
socialnovarstvene storitve pomoč družini 
na domu v Občini Polzela, katero je pre-
dlagal izvajalec storitve, javni zavod Dom 
Nine Pokorn Grmovje, ter pri vseh treh po-
trdil 80 % sofinanciranja cene.

Pomoč na domu je socialnovarstvena 
storitev, namenjena upravičencem, ki ima-
jo zagotovljene bivalne in druge pogoje za 
življenje v svojem bivalnem okolju, če se 
zaradi starosti ali hude invalidnosti ne 
morejo oskrbovati in negovati sami, njiho-
vi svojci pa take oskrbe in nege ne zmore-
jo ali zanjo nimajo možnosti. 

Občina Polzela veliko pozornost na-
menja ranljivim skupinam in del pro-
računskih sredstev namenja prav tem. 

Občanom bo tako še naprej nudila 80 % 
subvencije k ceni te storitve, kar je najve-
čji delež sofinanciranja v Spodnji Savinjski 
dolini. Povprečno število uporabnikov v 
naši občini znaša 38, kar predstavlja pov-
prečno 470 ur opravljenega dela. 

Ob upoštevanju 80 % subvencije obči-
ne bo od 1. 5. do 30. 6. 2025 nova cena so-
cialnovarstvene storitve pomoč družini na 
domu za uporabnika znašala 1,87 evra na 
delovni dan, 2,48 evra na nedeljo in 2,68 
evra na praznik ali dela prost dan. 

Ob upoštevanju 80 % subvencije ob-
čine bo od 1. 7. do 30. 9. 2025 nova cena 
socialnovarstvene storitve pomoč družini 
na domu za uporabnika znašala 5,15 evra 
na delovni dan, 6,89 evra na nedeljo in 7,47 
evra na praznik ali dela prost dan. 

Ob upoštevanju 80 % subvencije obči-
ne bo od 1. 10. 2025 dalje nova cena soci-
alnovarstvene storitve pomoč družini na 
domu za uporabnika znašala 5,39 evra na 
delovni dan, 7,22 evra na nedeljo in 7,83 
evra na praznik ali dela prost dan. 

Razlog za spremembe cen je ukinitev 
subvencioniranja pomoči na domu s stra-
ni dosedanjega sofinancerja, Ministrstva 
za solidarno prihodnost RS (s 1. 7. 2025), 
ter uskladitev plač v javnem sektorju. 

Mija Čulk
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Občina Polzela obvešča vse zavezance 
za plačilo nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča (NUSZ) na območju Občine 
Polzela, da je Finančni urad Celje izvedel 
odmero za leto 2025.

Datum odpreme odločb je 24. 4. 2025.

Datumi zapadlosti odmere NUSZ 2025 so:
1. obrok  9. 6. 2025,
2. obrok  8. 8. 2025,
3. obrok  7. 10. 2025,
4. obrok  8. 12. 2025.

NUSZ odmeri zavezancem Finančna 
uprava RS po uradni dolžnosti, na podlagi 
podatkov občine. Za pridobitev teh podat-
kov Občina Polzela uporablja podatke iz 
uradnih evidenc ter s pozivanjem zave-
zancev k prijavi morebitnih sprememb.

V skladu z Odlokom o nadomestilu 
za uporabo stavbnega zemljišča v Občini 
Polzela (Uradni list RS, št. 124/03 in 6/05, 
ter Polzelan, poročevalec Občine Polzela 
– Uradne objave, št. 8/23) in Zakonom o 
stavbnih zemljiščih – ZSZ (Uradni list SRS, 
št. 18/84, 33/89, s spremembami in dopol-
nitvami) mora NUSZ plačati neposredni 
uporabnik zemljišča oz. stavbe ali dela 
stavbe (imetnik pravice razpolaganja oz. 
lastnik, najemnik stanovanja oz. poslovne-
ga prostora, imetnik stanovanjske pravice). 
Nadomestilo se plačuje od površine neza-
zidanega stavbnega zemljišča ali od stano-
vanjske oz. poslovne površine objekta.

Zavezanci, ki menite, da vam je bila 
izdana napačna odločba o odmeri na-
domestila bodisi na podlagi nepravilnih 
podatkov bodisi iz kakršnega koli drugega 
razloga, imate možnost v zakonitem roku 

na Finančno upravo RS podati pritožbo 
zoper odločbo o odmeri nadomestila. 
Pritožba se vloži pisno ali poda ustno na 
zapisnik pri Finančni upravi RS, Finančni 
urad Celje, Aškerčeva ulica 12, 3102 Celje.

Če se med letom spremeni zavezanec za 
plačilo nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča, ima zavezanec, ki mu je bila iz-
dana odločba, v roku 15 dni po spremembi 
pravico zahtevati, da se odločba spremeni 
tako, da se njegova obveznost zmanjša in 
novemu zavezancu določi ustrezni znesek 
nadomestila. Navedeno vlogo mora zave-
zanec podati na organ, ki je odločbo izdal, 
in sicer na Finančni urad Celje.

Dodatne informacije lahko zavezanci 
prejmete v času uradnih ur pri kontaktni 
osebi Blažki Klemenčič, tel. št. 03 703 32 01 
ali e-naslov blazka.klemencic@polzela.si.

Obvestilo o izdaji odločb NUSZ za leto 2025

Blažka Klemenčič

Žlahtna žametna črnina ali modra 
kavčina, ki so jo Polzelani dobili od sa-
vinjskih vinogradnikov, od leta 2016 lepo 
uspeva ob Ulrihovi kapelici na gradu Ko-
menda na Polzeli.

Letošnjo spomladansko rez sta v po-
nedeljek, 17. marca 2025, opravila župan 
Občine Polzela Jože Kužnik in skrbnik trte 
Martin Kodre, prisostvovali pa so tudi ne-
kateri svetniki in predsedniki društev. 

Župan Kužnik se je skrbniku zahvalil, 
da lepo skrbi za potomko, in zaželel uspe-

šno letino, vsaj takšno, kot je bila lani, ko 
so pridelali 11 litrov grajske modre kavči-
ne. Modra kavčina iz mariborskega Lenta 
je stara že več kot 400 let in je vpisana v 
Guinnessovo knjigo rekordov kot najsta-
rejša trta na svetu. 

Verjamemo in upamo, da bo žlahtni-
ca pod skrbnim očesom skrbnika z vsa-
koletnim pridelkom razveseljevala tudi v 
prihodnje. Po rezi so z lanskim pridelkom 
vsi nazdravili.

Tone Tavčer

Rez modre kavčine na gradu Komenda

 Župan Jože Kužnik (levo) in skrbnik trte 
Martin Kodre

Spoštovane občanke, spoštovani občani,

iskrene čestitke ob dnevu 
upora proti okupatorju 

in mednarodnem prazniku dela.

Župan Jože Kužnik
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Čisto okolje,naš ponos
Z vsakoletno čistilno akcijo v Občini Polzela želimo krepiti pove-

zanost med občani ter ozaveščati o pomenu skrbi za čisto in ureje-
no okolje. Skupaj si prizadevamo, da bi naravne in bivalne površine 
ohranili prijetne za življenje, sprostitev in druženje. Namen akcije 
je odstraniti morebitna divja odlagališča ter očistiti okolico šol, 
vrtcev, naselij, sprehajalnih poti, kulturnih objektov, vodotokov in 
gozdnih površin.

Veseli nas, da se količina odpadkov iz leta v leto zmanjšuje in 
divjih odlagališč skoraj ni več. Kljub temu pa so ceste in poti še ve-
dno (pre)pogosto tarča neodgovornega ravnanja z odpadki, zato je 
vsaka pomoč in vsak par pridnih rok več kot dobrodošel.

V čistilni akciji je v petek, 4., in soboto, 5. aprila 2025, sodelovalo 
več kot 1200 udeležencev. Zbrali so okoli 110 kubičnih metrov me-
šanih odpadkov. Ves čas čistilne akcije je bil odprt kamnolom v An-
dražu nad Polzelo, kamor so odvažali tudi večje kosovne odpadke. 
Tako množičnega odziva v sklopu čistilne akcije na Polzeli še ni bilo, 
zato lepa hvala vsem, tudi vrtčevskim in osnovnošolskim otrokom, 
za čas in trud.

Čistilna akcija temelji na prostovoljstvu in skupni skrbi za pro-
stor, v katerem živimo. Z njo ne ohranjamo le čistega in urejenega 
okolja, temveč tudi gradimo zavest, da je narava naš skupni dom. 
Iskrena hvala vsem, ki vam ni vseeno, v kakšnem okolju živimo. Z 
dejanji, kot so ta, skupaj kažemo, kdo smo in kakšno prihodnost 
želimo ustvariti. Naj bo naša občina še naprej zgled spoštovanja do 
narave in skupnosti.

Lidija Praprotnik
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1 Breg na Polzeli, Nova ulica
2  Prostovoljno gasilsko društvo Ločica ob 

Savinji
3 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela

4 Gobarsko-mikološko društvo Polzela
5 ZŠAM Spodnje Savinjske doline
6 Hortikulturno društvo Polzela
7 Medobčinsko  društvo  Sožitje

8 Skupina planincev
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Medobčinski inšpektorat Mestne ob-
čine Celje, Občine Braslovče, Občine La-
ško, Občine Polzela, Občine Štore, Občine 
Tabor, Občine Tabor, Občine Vransko in 
Občine Žalec (MIR) z namenom preven-
tivnega delovanja obvešča občane, da 
na nekaterih mestih drevje, grmovje in 
drugo rastlinje ob občinskih cestah sega 
na občinske ceste, zato lastnike zemljišč 
ob javnih prometnih površinah poziva-
mo, da poskrbite, da to rastlinje ustrezno 
porežete oziroma odstranite, tako da ne 
bo oviralo prometa (avtomobilov, pešcev, 
kolesarjev …) oziroma poslabševalo pre-
glednosti ceste. 

Žive meje ob cestah, pločnikih in dru-
gih prometnih površinah so razraščene 
in previsoke. Nekatere lastnike zemljišč 
moramo vsako leto znova opozarjati, da je 
treba vegetacijo ustrezno obrezati.

Urejanje vegetacije ob cestah 

Za neovirano in varno uporabo ceste 
je treba zagotoviti prosti profil, ki je de-
finiran s Pravilnikom o projektiranju cest. 
To je območje ob cesti in nad njo, ki omo-
goča preglednost nad dogajanjem na ce-
sti in v prometu. V prosti profil ceste ne 
smejo posegati objekti ali vegetacija.

Prosti profil ceste je praviloma pro-
stor, ki se razteza vzdolž vozišča v širino 
od 1,25 do 2,50 metra in v višino od 4,50 
do 7,50 metra, kar pomeni, da drevesa na 
to območje ne smejo posegati vsaj pod 
višino 4,50 metra.

Hkrati je treba paziti na to, da je za-
gotovljeno polje preglednosti na notranji 
strani cestnih krivin (pregledna berma ali 
območje znotraj ovinka) ter na območju 
priključkov občinskih cest ali nekategori-
zirane in občinske ceste. Na območju pre-
glednega polja je lahko vegetacija visoka 
do višine 0,75 metra, v njem pa ne sme 
biti nobenih stalnih ali začasnih objektov 
oziroma ovir.

Pravilno obrezana vegetacija: 

	Drevesa, ki rastejo ob omenjenih ce-
stah, morajo biti obrezana tako, da je 
prosta višina nad cesto najmanj 4,5 
metra.

	Ob pločnikih in kolesarskih stezah je 
treba obrezati vegetacijo tako, da je 
zagotovljena minimalna prosta višina 
2,5 metra od najvišje točke pločnika.

	 Zaradi preglednosti križišč, priključkov 
in preglednih berm višina žive meje ne 
sme presegati 75 cm od nivoja vozišča.

	 Po širini mora biti grmičevje ali drevje 
obrezano najmanj do zunanjega roba 
bankine.

Občane pozivamo, da obrežete ne-
varne zasaditve v okolici cest in poti. Za 
vegetacijo je treba skrbeti skozi vse leto 
in tako zagotavljati minimalno polje pre-
glednosti. Ustrezna ureditev poleg večje 
varnosti vseh udeležencev v prometu pri-
speva tudi k urejenemu videzu naselij.

Z globo 500 evrov se kaznuje za pre-
kršek posameznik, ki ravna v nasprotju z 
omenjenimi obveznostmi. 

Ker je MIR v letu 2024 obravnaval ogro-
mno število lastnikov nepremičnin, ki niso 
poskrbeli, da vegetacija na njihovi nepre-
mičnini ne bi segala v prosti profil občin-
skih cest, s čimer so povzročali nevarne 
razmere v prometu, pozivamo vse lastnike 
nepremičnin, da zagotavljate redno ob-
rezovanje vegetacije na način, kot je bilo 
predhodno pojasnjeno. 

MIR bo z namenom izboljšanja sta-
nja kontinuirano izvajal ciljno usmerjene 
nadzore in v primerih ugotovljenih kršitev 
poleg inšpekcijskih postopkov vodil tudi 
postopke o prekrških.

Javni interes tako občine kot tudi vseh 
občanov in uporabnikov javnih cest je, da 
na njih ni elementov, ki bi ogrožali, ovirali 
ali zmanjševali varnost udeležencev v ce-
stnem prometu.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.

 Zaraščena vegetacija ob cestah ogroža 
prometno varnost; redno obrezovanje ni le 
obveznost, temveč nujnost za varnost vseh.
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 Stavba Nogometnega društva Polzela

Legalizacija objekta: postopek in stroški

Legalizacija objekta je postopek, ki ga 
vodi krajevno pristojna upravna enota, v 
katerem se ugotovi oziroma uskladi prav-
no stanje objekta z njegovim dejanskim 
stanjem. Načeloma bi bila legalizacija po-
trebna za vsak objekt, ki ni legalen, vendar 
se v praksi potreba po legalizaciji najpogo-
steje pojavi ob pridobivanju uporabnega 
dovoljenja, na primer pri prodaji oziroma 
nakupu nepremičnine za pridobitev hipo-
tekarnega kredita ali za pridobitev držav-
ne subvencije, na primer od Eko sklada. 

Načini in pogoji legalizacije
Legalizacija objektov se lahko izvede 

na več načinov, saj gradbeni zakon pred-
videva različne postopke glede na leto za-
dnje spremembe na objektu. Za starejše 
objekte veljajo poenostavljeni postopki, 
na primer za tiste, zgrajene pred letom 
1968. Če je bil objekt zgrajen pred 31. de-
cembrom 1967 in od takrat nespremenjen, 
ohranja enako namembnost ter je nepre-
kinjeno v uporabi, se šteje za legalnega. 
Na zahtevo stranke krajevno pristojna 
upravna enota za takšne objekte izda od-
ločbo o domnevi izdanega gradbenega in 
uporabnega dovoljenja. 

Ali je mogoče legalizirati vse 
objekte?

Ne, vseh objektov ni mogoče legalizi-
rati. Legalizacija ni mogoča za objekte, ki 
so zgrajeni v nasprotju s prostorskimi akti, 
na kmetijskih zemljiščih (razen za objek-
te daljšega obstoja) ali preblizu parcelne 
meje, če sosed ne poda soglasja.

Koliko stane postopek 
legalizacije?

Stranke pogosto zanima, kaj zajema 
postopek legalizacije in kakšni so z njim 
povezani stroški. Pri enostanovanjski hiši 
so tipični stroški naslednji: projektna do-
kumentacija stane nekaj tisoč evrov, geo-
detske storitve in vpis v kataster od nekaj 
sto evrov, nadomestilo za degradacijo in 
uzurpacijo nekaj tisoč evrov in komunalni 
prispevek lahko znaša tudi več tisoč evrov.

Ali lahko lastniki sami izvedejo 
legalizacijo?

Ne, lastniki sami ne morejo izvesti 
legalizacije. Projektno dokumentacijo 
mora podpisati pooblaščeni projektant 

Lokacije avtomatskih zunanjih 
defibrilatorjev (AED) 

v Občini Polzela:
	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA DRUŠTVA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5

in pooblaščeni strokovnjak (na primer 
arhitekt, gradbeni inženir), medtem ko 
lahko investitor sam vodi koordinacijo 
postopka. Dokumentacija vključuje po-
snetek obstoječega stanja objekta, načrt 
komunalne ureditve in priključkov, mne-
nja pristojnih institucij in izjavo projek-
tanta o primernosti objekta za uporabo. 
Objekt je treba vpisati tudi v kataster 
stavb. 

Simona Stanter
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TEČAJ

cestnoprometnih predpisov (CPP) za bodoče voznike traktorjev
Občina Polzela financira tečaj CPP 15 otrokom iz Občine Polzela (starih od 15,5 do 18 let), katerih starši oz. skrbniki imajo 

registrirano kmetijsko dejavnost na območju Občine Polzela.

	 Tečaj je mogoče opraviti v času od 1. 5. do 31. 12. 2025
	 Izvajalec tečajev je Šola vožnje Verdev, Vojko Verdev, s. p., Rimska cesta 120, 3311 Šempeter v Savinjski dolini.
	 Zainteresirani oddajo svojo prijavo neposredno izvajalcu storitve po e-pošti: solavoznje.verdevmail@gmail.com ali na tel. št.: 
040 479 306.

Število mest je omejeno. Prijave so mogoče do zapolnitve 15 mest.

19. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

V ponedeljek, 14. aprila 2025, je v sejni 
sobi Občine Polzela potekala 19. redna seja 
občinskega sveta. Po uvodnem pozdravu 
župana Jožeta Kužnika in potrditvi zapi-
snika prejšnje seje so svetniki obravnavali 
različna področja, povezana z razvojem 
občine, izvajanjem projektov, socialnim 
varstvom, upravljanjem javnega premože-
nja in tekočimi lokalnimi vprašanji.

V okviru točke o protipoplavnih aktivno-
stih na območju Ločica ob Savinji–Breg pri 
Polzeli je župan Jože Kužnik podal informa-
cije o aktualnem stanju in nadaljnjih korakih. 
Pojasnil je, da je bila podpisana pogodba z 
izvajalcem za izvedbo državnega prostorske-
ga načrta, opravljena pa tudi revizija projekta 
meteorne kanalizacije. Končno poročilo bo 
pripravljeno v naslednjih dneh. Poudaril je 
pomen kakovostne izvedbe projekta, saj gre 
za dolgoročno rešitev in zaščito občanov.

Sledila je obravnava predloga soglasja k 
ceni socialnovarstvene storitve pomoč druži-
ni na domu. Predstavnica Doma Nine Pokorn 
Grmovje je pojasnila, da se cene oblikujejo 
skladno s pravilniki, povprečno število upo-
rabnikov v Občini Polzela v letu 2024 je osta-
lo 38, povečalo pa se je število opravljenih 
ur. Občinska subvencija v višini 80 % ostaja 
nespremenjena. Župan je izpostavil, da bo 1. 
julija 2025 začel veljati zakon o dolgotrajni 
oskrbi, o katerem občina še pridobiva infor-
macije. Pojasnil je tudi, da se vodijo pogovori 
z Domom Nine Pokorn Grmovje o pogodbi 
glede dolgotrajne oskrbe. Druga možnost 
je ustanovitev lastnega zavoda, kar bi lahko 
predstavljalo kadrovski izziv. Sklep je bil po 
krajši razpravi soglasno sprejet.

Podjetje Rune Enia, d. o. o., je pred-
stavilo projekt izgradnje širokopasovnega 
optičnega omrežja na območjih, kamor 
komercialni ponudniki ne vlagajo. Omrež-
je uporabnikom omogoča izbiro med raz-
ličnimi ponudniki storitev in boljšo pove-
zavo z internetom. Župan se je zahvalil za 
napredek pri izgradnji, hkrati pa poudaril, 
da bo infrastruktura po delih urejena in 
povrnjena v prvotno stanje. V naslednjih 
mesecih bodo potekale tudi obnove cest.

Občinski svet se je seznanil z letnimi 
poročili javnih zavodov za leto 2024. Žu-
pan je pojasnil, da direktorji in ravnatelji 
po ustaljeni praksi niso vabljeni na sejo, 
saj so njihova poročila priložena gradivu. 
V primeru dodatnih vprašanj lahko ta sve-
tniki posredujejo občinski upravi, ki jih bo 
naslovila na posamezne zavode. Poročila 
so podali Osnovna šola Polzela, Glasbena 
šola Risto Savin Žalec, Medobčinska splo-
šna knjižnica Žalec, II. Osnovna šola Žalec, 
UPI Ljudska univerza Žalec in Zdravstveni 
dom dr. Jožeta Potrate Žalec.

V nadaljevanju so svetniki obravnavali 
predlog odloka o zaključnem računu Ob-
čine Polzela za leto 2024. Kljub odstopa-
njem od proračunskih načrtov, predvsem 
zaradi večjih vlaganj v sanacijo po po-
plavah, je župan leto ocenil kot uspešno. 
Poudaril je izvedbo številnih projektov in 
dejstvo, da je bila notranja revizija prora-
čuna zaključena uspešno. Letno poročilo 
je bilo pripravljeno v skladu s predpisi. Po 
krajši razpravi je bil sklep sprejet z 12 gla-
sovi za in 5 proti.

Občinski svet je brez razprave soglasno 
sprejel predlog novega cenika komunalnih 
storitev režijskega obrata občine. Cena ko-
šnje trave se nekoliko zvišuje zaradi pove-
čanega povpraševanja, predvsem s strani 
upravljavcev večstanovanjskih objektov. 
Sprejeta je bila tudi prva dopolnitev načr-
ta ravnanja z nepremičnim premoženjem 
Občine Polzela za leto 2025, in sicer gre za 
prodajo dotrajanega objekta, katerega ob-
nova bi bila za občino finančno previsoka. 
Sklep je bil soglasno sprejet.

Vprašanj in pobud članov sveta tokrat 
ni bilo, pod točko Razno pa so bile izpo-
stavljene nekatere aktualne teme. Svetnik 
Aleš Trbežnik se je zahvalil za vso podporo, 
ki jo je občina nudila pri organizaciji Ko-
šarkarskega turnirja U20. Zaključni turnir 
državnega prvenstva za fante do 20 let je 
bil pretekli konec tedna v Športni dvorani 
Polzela. Župan in svetniki so pohvalili or-
ganizacijo in se zahvalili Darku Hlupiču za 
njegov dolgoletni prispevek Košarkarske-
mu društvu Hopsi Polzela.

V zvezi z nekdanjo Mercatorjevo stavbo 
je župan pojasnil, da so se postopki zaple-
tli zaradi previsokih cen. Pojavil se je zain-
teresiran investitor, ki bi objekt odstranil in 
pripravil novo idejno zasnovo. V prihodnje 
bo župan sklical neformalni sestanek s 
svetniki za razpravo o tej tematiki.

Ob koncu seje je župan svetnike povabil 
na slovesnost ob dnevu slovensko-ameri-
škega prijateljstva in zavezništva, ki bo po-
tekala 26. aprila 2025 v Andražu nad Polzelo.

Manuela Mlakar Podgoršek
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SOBOTA,
24. MAJ
2025
ob 18.00

Veliki
ROCK
KONCERT

CECILIJA
pihalnega orkestra

go
st

ja

neva
grčar

pevka

VSTOP PROST!

jakob
ašenberger

go
st

iz skupine sanpark

športna
dvorana

POLZELA

ob 15. obletnici
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V prejšnji številki Polzelana smo objavili krajši prispevek o 
Tereziji (Cvetki) Kresnik, ki je 3. marca letos dopolnila 90 let. 
Ker sem slišala, da je gospa pri svojih letih še izjemno vitalna in 
pogumna ter zanimiva sogovornica, smo jo obiskali in z njo na 
kratko poklepetali.

 
Drobna, a močna in pogumna

Vrata hiše nam je na široko odprla drobna gospa, nasmejana 
in urejena do potankosti. Bele lase si je počesala v lepo priče-
sko, ki jo je na strani spela z modno lasnico. Prijazno nas je po-
vabila v hišo, ki sta jo zgradila z možem. Ponudila mi je copate, 
ki ji jih je za 90 let prinesel gospod župan. 

Vse je bilo na svojem mestu in nikjer ni bilo kančka prahu ali 
česa odvečnega. Ko sem jo vprašala, kdo ji tako lepo pospravlja, 
je začudeno rekla: »Jaz pospravljam. Ob koncu tedna generalno, 
in sicer v petek kuhinjo in stopnice, ob sobotah pa druge pro-
store. Čez teden pa redno sesam in brišem prah.« Sama bi tudi 
napeljala zavese na karnise, a ji domači tega ne dovolijo. 

Spretno nas je postregla in prisedla ter delila svojo zanimivo 
zgodbo.

TEREZIJA (CVETKA) KRESNIK
Devetdesetletnica, ki ne pozna bolečin v križu

V otroštvu ji ni bilo prizaneseno
Življenje jo je že zelo zgodaj začelo preizkušati. Otroštvo je 

preživljala v Orli vasi. V družini je bilo osem otrok, Cvetka je bila 
najmlajša. Vsi sorojenci so že umrli, zadnja sestra v času covida-19. 

Zelo živo se še spominja razglasa na cvetno nedeljo leta 1941 
in prvih letal, ki so zakrivala nebo nad domačo vasjo. Že februar-
ja 1942 so Nemci v Stari pisker v Celje najprej odpeljali očeta in 
dva starejša brata. Mamo in sestro Ano so odpeljali v Auschwitz, 
kjer sta obe umrli. Zelo živ je še njen spomin na zadnji stik z 
mamo – oklepala se je je in jokala, a je njen objem ni mogel 
zadržati. 

Avgusta 1942 so v ujetništvo odpeljali tudi Cvetko in njeno 
sestro Malči. Kot ukraden otrok je tri leta preživela po taboriščih 
brez matere ali sorodnikov. Ko so jo odpeljali, je bila stara sedem 
let, ko se je vrnila, jih je imela deset. 

Življenje je postalo lepše, toda …
Vojno je preživela. Ko je bila stara 20 let, je spoznala Maksa, 

ki je leta 1955 postal njen mož. Istega leta se jima je pridruži-
la hči Beti. Lepo jim je bilo, a žal se je družinska idila končala 
pred božičem leta 1968, ko je imel mož hudo prometno nesrečo. 
Pomagal je potiskati avto, ki je obtičal v snegu, pa se je nekdo 
zaletel v njih in ostal je brez noge. Leta 1986 je umrl. 

Cvetka je vso delovno dobo delala v polzelski tovarni nogavic. 
Zaposlila se je, ko je bila stara 19 let. Leta 1988 se je upokojila. 

Nikoli ji ni dolgčas
Upokojena je že 37 let. Pravi, da ji ni nikoli dolgčas. Veliko 

časa preživi na vrtu. Zet Janko vrt prekoplje, ona pa sadi sadike, 
ki jih sama vzgaja, odstranjuje plevel, zaliva, pobira pridelke ... Ko 
sem jo vprašala, ali je nič ne boli križ, ko je ure in ure sklonjena 
nad zemljo, je rekla, da s križem pa resnično nima težav. Prav-
zaprav nobenih zdravstvenih. Tudi vidi še dobro. Le sliši malo 
slabše. Rekla je: »A veste, pripognem se pa še kar.«

• • April 2025
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PORTRET

Ko listje odpade, grabi tako dolgo, da vsega pograbi. In to dan 
za dnem.

Vsak dan vstane ob 6. uri, se uredi, ob 8. uri pa gre v sosednjo 
hišo, kjer živita hči Beti in zet Janko. Skupaj popijejo kavo, malo 
poklepetajo in naredijo načrt za dan, ki je pred njimi. Potem gre-
do vsak po svoje, ob 11.30 pa se spet dobijo pri kosilu. Beti skuha 
in pomije, Cvetka pa sproti vse pobriše. Velikokrat se odpeljejo 
na kavico in kos torte. Cvetka ima najraje sadno.

Zajtrk in večerjo si pripravlja sama. Knajpova kava je vsak dan 
na mizi.

Zelo rada poje. Pravi, da so v šoli veliko peli, da so pravzaprav 
peli kar naprej, zato zna peti. V naslednjem trenutku je že pela 
pesem Sem deklica mlada, vesela, ki jo je, kot je povedala, pred 
dnevi zapela tudi župniku in županu. Z veseljem smo se prisotne 
pridružile z našimi glasovi. Tudi dve ruski nam je zapela. Pravi, da 
zapoje še vedno zelo rada, a da njen glas ni več takšen, kot je bil. 
A iz prve roke vam povem, da gospa zapoje kot malokdo.

Ob petju se je spomnila tudi plesa. Še vedno rada zapleše. 
Nazadnje je plesala ob svoji 90-letnici. Z moškimi ne zna plesati, 
ker je vedno plesala z žensko. Cvetka je namreč vsakokrat pre-
vzela vlogo plesalca.

Superbabica Cvetka
Gospa Cvetka ni navadna babica, je superbabica. Ima dva vnu-

ka in tri pravnukinje. Z vnukom Sandijem in njegovimi prijatelji 
je pogosto igrala tarok. Z mladeniči – srednješolci so imeli prave 
turnirje. Tarok je ena izmed njenih ljubših iger, ker je, kot pravi, ob 
igri treba »študirat«. Pokazala mi je komplete kart za tarok, ki jih 
hrani. Takoj ko so se malo obrabile, so jih menjali, da si ne bi kdo 
kakšne obrabljene zapomnil. Šnopsa ni igrala nikoli, kajti šnops so 
igrali »stari ljudje« in z njim so nekateri zapravili vse premoženje.

Televizije ne gleda prav veliko, nikoli pa ne zamudi kviza Vem. 
Poročil ne gleda, ker jo politika jezi. Vsak ponedeljek gre z Beti 
v medgeneracijski center, kjer ženske klepetajo. Ta druženja ji 
veliko pomenijo, saj vrstnic nima več. Kadar je Beti odsotna, pre-
vzame skrb zanjo vnukinja Barbara.

Redno rešuje križanke in bere Nedeljski dnevnik. Ročnih del 
pa ne obvlada najbolj, ker je tega ni nihče učil. Njena Beti pa je 
mojstrica ročnih del. Nekaj se je naučila od svoje stare mame, 
nekaj pa v gospodinjski šoli v Avstriji.

Spomin gospe Cvetke je neverjeten. Spomni se datumov, lju-
di, podatkov, dogodkov … Njene misli so povezane, njene besede 
odločne in preudarne.

Načrti za prihodnost
Vedra sogovornica navduši s svojim pripovedovanjem. Ko 

sem jo vprašala, kakšni so kaj njeni načrti, je izstrelila, da na 
morje bi še šla letos. Z Beti in Jankom so lani bili v Izoli, pa je bilo 
tako luštno, da bi še šla kdaj.

Tudi sicer ji je z Beti in Jankom zelo lepo. Hvaležna jima je za 
vsa druženja.

Sama pa sem hvaležna gospe Olgi Hočevar, ki me je spozna-
la z gospo Cvetko. Hvaležna sem tudi gospe Cvetki in njeni Beti 
za prijazen sprejem. Gospe Cvetki želim še veliko zdravja, dobre 
volje in korajže.

Jolanda Železnik
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  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

   v
 Podvinu pri Polzeli 

Pohod po poti Neže Maurer: 
od spominske sobe do rojstne hiše 

Pohod smo začeli na gradu Komenda, kjer smo si najprej 
ogledali sobo te znane slovenske pesnice in si v knjižnici iz-
posodili eno izmed njenih pesniških zbirk. Soba Neže Maurer 
je v polzelski knjižnici na ogled od februarja leta 2016. V njej 
so na ogled dragocena zbirka njenih knjig in številni osebni 
predmeti. Najmlajša člana pohoda sta z zanimanjem prisluh-
nila zgodbam o pesnici, listala po njenih knjigah in si ogledala 
razstavljene fotografije ter predmete iz njenega življenja, ki so 
nas popeljali v prvo polovico dvajsetega stoletja, ko je pot, ki 
je bila pred nami, neštetokrat prehodila tudi Maurerjeva. 

	 MIMO VIMPERKA 
Do njene hiše vodi več poti. Med najbolj znanimi sta go-

tovo tisti po cesti skozi Slatine ali po gozdni stezi mimo Vim-
perka. Maurerjeva je v šolo hodila po prvi, ki je danes ma-
kadamska cesta, mi pa smo za tokratni pohod izbrali drugo, 
saj pomlad že kaže svoje čare, gozdna steza skozi bukov in 
mešani gozd pa je kot nalašč za njihovo občudovanje. Pri križu 
na manjšem parkirišču smo zavili navkreber proti Vimperku. 
Namesto da bi na razpotju zavili levo in zavili v zadnji klanec 
pred Vinskim vrhom, smo zavili desno in pot nadaljevali po 

grebenu. Spremljal nas je osameli kras, ki je značilen za ta del 
hribovja v naši občini. Šteli smo vrtače in druge kraške oblike 
ter sledili smerokazom za Goro Oljko, ki so nas pripeljali do 
hiše Neže Maurer. Pot ni zahtevana in je zato primerna tudi za 
manjše otroke. 

	 PRI HIŠI 
Hiša, obdana z naravo in podeželskim mirom, nas je oča-

rala s svojo preprostostjo in domačnostjo. Na žalost je bila 
naša odločitev za pohod spontana in je bila zato zaprta. Ti-
sti obiskovalci, ki si želite ogledati tudi notranjost, lahko svoj 
obisk napoveste in prijazne turistične delavke vam bodo no-
tranjost z veseljem razkazale. Nekaj literarnega pridiha smo si 
ustvarili kar sami. Iz nahrbtnika smo povlekli tisto njeno pe-
sniško zbirko, ki smo si jo prej izposodili v knjižnici, in prebra-
li nekaj njenih pesmi. Sicer navadno aprilsko popoldne smo 
tako spremenili v prijetno doživetje, ki se ga bomo zagotovo 
spominjali še nekaj časa.

Špela Ožir

TOPLI SPOMLADANSKI DNEVI KAR KLIČEJO PO AKTIVNOSTIH NA PROSTEM. ZANJE SE NI TREBA 
ODPELJATI NA DRUGI KONEC SLOVENIJE, TEMVEČ LAHKO, ČE LE MALO PODROBNEJE POMISLIMO, 
MARSIKDAJ ZANIMIVE IDEJE NAJDEMO TUDI V LOKALNEM OKOLJU. EDEN TAKŠNIH JE POHOD PO 
POTI NEŽE MAURER, NA KATEREM SE PREPLETA SPOZNAVANJE TAKO NARAVNE KOT KULTURNE 
DEDIŠČINE. MI SMO SE PO POTI ODPRAVILI NA ENEGA IZMED SONČNIH APRILSKIH POPOLDNEVOV 
IN ZANJO V ENO SMER PEŠ POTREBOVALI PRIBLIŽNO URO. 

• • April 2025
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  Ustanovitelj in vodja Milan 
Zabukovnik s fotografijo, na kateri je 
prvotna zasedba Vaških godcev. 

Pohod po poti Neže Maurer: 
od spominske sobe do rojstne hiše 

SPOMLADANSKI NAMIG 

• • April 2025

1 	 Pot smo začeli z ogledom spominske sobe 
v polzelski knjižnici. Prijazna knjižničarka 
nas je popeljala v čas Neže Maurer.

2  Pri križu smo zavili navkreber proti 
Vimperku. 

3 Spremljal nas je osameli kras, ki je 
značilen za ta del hribovja v naši občini. 
Na fotografiji je manjša vrtača. 

4 Pot je lahkotna in primerna za vsakogar. 
5 Pod bližnjim kozolcem je na panojih 

predstavljeno življenje Neže Maurer. 
6 Občina Polzela je pred nekaj leti obnovila 

Hišo Neže Maurer.

3
2

1

6

4

5
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Tradicionalni

znova zaživel v Ločici ob Savinji
JOŽEFOV SEJEM JE V PRETEKLOSTI VELJAL ZA ENO NAJPOMEMBNEJŠIH POMLADNIH PRIREDITEV V 

SPODNJI SAVINJSKI DOLINI, KI JE VSAKO LETO PRIVABILA ŠTEVILNE OBISKOVALCE. PO NEKAJLETNEM 
PREMORU SE JE TRADICIJA LETOS PONOVNO OBUDILA, TOKRAT NA NOVI LOKACIJI IN POD NOVIM 
ORGANIZACIJSKIM VODSTVOM – OBČINE POLZELA IN ZŠAM SAVINJSKA DOLINA. DOGODEK, KI JE 

POTEKAL NA AVTOPOLIGONU V LOČICI OB SAVINJI, JE ZDRUŽIL JOŽICE IN JOŽETE, LJUBITELJE SEJMOV, 
ROKODELSKIH IZDELKOV, KMETIJSKE OPREME IN DOBRE KULINARIKE, HKRATI PA PONUDIL BOGAT 
SPREMLJEVALNI PROGRAM. ORGANIZATORJI SO S PRVOVRSTNO IZVEDBO DOKAZALI, DA JOŽEFOV 

SEJEM OSTAJA POMEMBEN DEL LOKALNE IDENTITETE IN DA BO NJEGOVA PRIHODNOST ŠE SVETLEJŠA.

Za marsikaterega Spodnjesavinjčana ni pravega 19. marca brez Jo-
žefovega sejma. Ta sejem so kar nekaj let prirejali v Petrovčah. Veljal je 
za odmevno spomladansko prireditev, ki je na tamkajšnje ulice privabi-
la številne obiskovalce tako od blizu kot daleč. Po epidemiji se sejem ni 
nikoli več vrnil. Tamkajšnja kmetijska zadruga je organizacijo opustila, 
da pa bi jo prevzela petrovška lokalna skupnost z Občino Žalec, ni bilo 
interesa. To ni dalo miru predsedniku ZŠAM Ločica ob Savinji Milanu 
Pečniku. Idejo, da bi organizacijo prevzeli Polzelani, je pred tremi leti 
predstavil županu Jožetu Kužniku. Njuna odločitev, da Občina Polzela 
ob sodelovanju z ZŠAM Savinjska dolina zagrize v ta organizacijski za-
logaj, je bila več kot prava. »Sprva smo bili nekoliko previdnejši, saj pri 
organizaciji dogodka nismo želeli skakati v zelje Občini Žalec in njenim 
akterjem, da ne bi bilo slabe volje. Letos smo sejem le izpeljali. Odlično 
je uspel in bo zagotovo postal tradicionalen,« je povedal župan Jože 
Kužnik, ki je zbrane obiskovalce nagovoril na sejmu. Pozdravil jih je tudi 
poslanec državnega zbora Aleksander Reberšek. 

 

	 PRIBLIŽNO 4000 OBISKOVALCEV 

Uvod v Jožefov sejem je bila maša, ki jo je daroval polzelski župnik 
Urban Lesjak. Sledilo je prijetno sejemsko dopoldne s široko ponudno 
hrane in pijače. Za piko na i so poskrbeli mladi fantje skupine Za žur. 
Njihova vesela glasba se je razlegala daleč naokrog, predvsem pa skr-
bela za dobro razpoloženje obiskovalcev. Teh je bilo kar približno 4000, 
sprehajali pa so se lahko med 48 različnimi stojnicami. Organizator je 
namreč k sodelovanju povabil številne prodajalce in ponudnike ra-
znovrstnih izdelkov za široko potrošnjo. Na stojnicah so bili ponudni-
ki rokodelskih izdelkov in kmečkih pridelkov, kmetijske mehanizacije 
in opreme, oblačil in obutve, sadjarske, vinogradniške, poljedelske in 
vrtnarske stroke, pridelovalci lokalno pridelane hrane in pijače iz vse 
Slovenije, ponudniki gostinskih storitev in še kaj bi se našlo.

JOŽEFOV 
SEJEM

• • April 2025
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AKTUALNO

	 ORGANIZACIJSKI ZALOGAJ
»Popestritev je zagotovo bila tudi stojnica Agencije za varnost prometa – sveta 

za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Polzela v sodelovanju s Pro-
stoferjem in ZŠAM Savinjske doline. Ne nazadnje pa so sejem popestrili tudi sta-
rodobniki, kot so starodobna osebna vozila, motorji in kolesa Društva ljudske teh-
nike Šmartno ob Paki in stari traktorji Štajer kluba Savinjske doline iz Tabora,« je 
povedala Lidija Praprotnik, ki je kot strokovna sodelavka za dogodke in promocijo 
Občine Polzela poskrbela za celotno organizacijo dogodka, vključno z logistiko in 
usklajevanjem ponudnikov. »Ob vsem tem so bili v veliko podporo in oporo člani 
ZŠAM Savinjske doline in režijski obrat Občine Polzela, ki so nesebično prispevali 
k nemotenemu poteku dogodka, saj so z veliko skrbnostjo pripravili prizorišče ter 
poskrbeli za urejanje prometa, s čimer je bilo zagotovljeno varno in prijetno okolje 
za vse udeležence,« je še povedala Lidija ter dodala, da se že veseli organizacije 
naslednjega sejma. »Že prvi je izjemno lepo uspel, ob tem pa obljubljam, da s so-
delavci še nismo rekli zadnje besede, saj bomo poskrbeli, da bo sejem prihodnje 
leto postregel s še bogatejšo kulinarično in sejemsko ponudbo.«

Špela Ožir
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Spregovorila sva o Urbanovi dosedanji duhovniški poti, 
upadanju zanimanja za duhovniški poklic, gmotnem položaju 
duhovnikov, celibatu, prazniku velike noči in fenomenu mlade 
generacije duhovnikov, ki tako kot Urban ruši stereotipe o ti-
pičnem župniku. S svojo sproščenostjo in predvsem osebnim 
zgledom ti duhovniki skrbijo, da je cerkev prostor, kjer se vsak 
počuti dobrodošel.

Urbanov pristop temelji na odprtosti, sprejemanju ter vključe-
vanju župljanov v življenje župnije, saj verjame, da ima vsak posa-
meznik edinstvene talente in znanja, s katerimi lahko pripomore 
k razvoju skupnosti. Svoje poslanstvo širjenja Kristusove ljubezni 
opravlja z iskreno strastjo, ki jo poskuša prenesti tudi na svoje ver-
nike. Da mu to dobro uspeva, priča polna cerkev in tudi polna Vi-
teška dvorana gradu Komenda, ki so jo obiskovalci zapuščali polni 
pozitivnih vtisov, kajti vera je ljubezen.

Andrej Perger

S KITARO, ŠPORTOM 
IN ISKRENOSTJO DO SRC LJUDI

V SREDO, 9. APRILA 2025, SMO V OBČINSKI KNJIŽNICI POLZELA GOSTILI URBANA LESJAKA, ŽUPNIKA 
ŽUPNIJ POLZELA IN ANDRAŽ NAD POLZELO. V URO IN POL TRAJAJOČEM POGOVORU SVA SE DOTAKNILA 
ŠTEVILNIH ZANIMIVIH TEM. 

GODOVNIKI V APRILU

25. APRIL 
MARKO (Moške različice imena: Mark, Mare, Marek, Markec, Mar-

kos, Markus, Marco, Marcus. Ženske različice imena: Marka, Markica, 
Marklena.)

Ime Marko izhaja iz latinskega imena Marcus, ta pa verjetno iz 
etruščanskega imena Marce. Ime največkrat povezujejo z rimskim 
bogom vojskovanja Martom, nanj se nanaša tudi ime meseca 
marec, to je Martius mensis. Ime Marko so nekdaj dobivali otro-
ci, rojeni v mesecu marcu. Obstaja sicer več razlag izvora imena 
Marko. Na koledarju je Marko zapisan petkrat, in sicer 25. aprila, 
18. junija, 7. septembra, 7. oktobra in 22. oktobra.

Sv. Marko, apostol in pisec drugega evangelija, goduje 25. 
aprila. Po izročilu naj bi bil učenec apostola Petra. Rodil naj bi 
se v Palestini leta 20 po Kristusu, umrl pa naj bi v drugi polovici 
prvega stoletja.

GOD – GODOVNI DAN
Izhajal je iz ugledne jeruzalemske družine, pri 

kateri so se po Gospodovem vnebohodu zbirali 
krščanski verniki. Iz tega se da sklepati, da je bila 
v Markovi hiši obednica, kjer je Jezus na veliki 
četrtek obhajal zadnjo večerjo. Po svojem bra-
trancu Barnabu se je Marko leta 44 po Kristusu 
seznanil z apostolom Pavlom.

Po mučeniški smrti apostola Pavla je Marko 
z govorjeno in pisano besedo oznanjal, kar je 
slišal. Umrl je mučeniške smrti, najverjetneje v 
Aleksandriji, od koder so njegove relikvije pozne-
je prenesli v Benetke in njemu v čast v 11. stoletju tam zgradili 
veličastno baziliko. Iz Benetk in Ogleja se je njegovo čaščenje 
razširilo tudi v naše kraje. Sv. Marko velja za utemeljitelja knjižne 
vrste, imenovane evangelij. 

Pregovori ob sv. Marku: 
Če je na sv. Marka dan lepo, dosti vina bo. 
Kolikor žabe pred sv. Markom regljajo, prav toliko potlej nehajo.

Vir: Ognjišče  
Mihael Frankovič

 Pogovor z Urbanom Lesjakom

AKTUALNO
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Predstavili bomo naše vrhunske kotle in sekalnike Heizomat. Dogodek bo 
odlična priložnost, da spoznate prednosti naših rešitev ter odkrijete, kako 

lahko optimizirate ogrevanje z inovativnimi tehnologijami.

INOVATIVNI SISTEMI OGREVANJA NA LES

LOKACIJA: RAZVOJ d.o.o., Male Braslovče 13A
Petek 9. in sobota 10. MAJ 2025 Petek 9. in sobota 10. MAJ 2025 

OD 9:00 DO 18:00

Registracija:
Zaradi lažjega načrtovanje dogodka vas prosimo, da svojo udeležbo
prijavite vnaprej in sporočite dan udeležbe (petek ali sobota).
Svojo prijavo oddate na  info@razvojdoo.si    ali kliknite QR kodo
ali nas kontaktirate na 03 7000 380. VSTOP JE PROST.
Dogodek je namenjen poslovnim partnerjem, potencialnim strankam ter vsem, ki jih 
zanima energetska učinkovitost in sodobne rešitve ogrevanja. 
Veselimo se vašega obiska. Energija v sožitju z naravo

OD 9:00 DO 18:00OD 9:00 DO 18:00

HIŠNI SEJEM

od 25 do 2.500 kW na lesne sekance, pelete in žagovino,
za vašo kmetijo, podjetje, lokalni projekt ogrevanja in še veliko več.

HIŠNI SEJEMHIŠNI SEJEM
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Zaupanje v poslovnem svetu
Nekoč so v poslu veljala preprosta 

pravila: če si nekomu stisnil roko in mu 
dal besedo, je to veljalo. Pogodbe so bile 
kratke, pogosto zapisane kar na list pa-
pirja, a so imele enako težo kot današnji 
obširni pravni dokumenti. Ljudje so zau-
pali drug drugemu, se spoštovali in držali 
dogovorov.

Danes je takšno poslovanje redkost. 
Skoraj vsak poslovni korak zahteva po-
godbe, pravne klavzule in varovalke. Kljub 
vsem tem ukrepom zaupanje med pod-
jetji in poslovnimi partnerji vse bolj 
upada. K temu pripomorejo škan-
dali, prevare in slabe izkušnje, ki 
dokazujejo, da pravila in zakoni 
sami po sebi še ne zagotavljajo 
poštenega ravnanja.

Zakaj zaupanje v poslu 
upada?
•	 Prevare in kršitve dogovorov 

so vse pogostejše, zlasti pri 
spletnem poslovanju in inve-
sticijah.

•	 Gre za kratkoročno razmišljanje, 
mnogi iščejo hiter zaslužek name-
sto gradnje dolgoročnih odnosov.

•	 Digitalizacija omogoča hitro poslova-
nje, a hkrati otežuje preverjanje, kdo 
stoji za določenim podjetjem ali pro-
jektom.

•	 Korporativni škandali slabijo zaupanje 
v velika podjetja in celoten sistem.

•	 Pogosto je pomanjkanje osebne odgo-
vornosti, napake se skrivajo za postop-
ki ali prenašajo na druge.

Kdo je odgovoren? 

Odgovornost nosimo vsi – podjetja, po-
samezniki, država in druge ustanove. Slaba 
zakonodaja, površni nadzori in blage kazni 
ustvarjajo okolje, v katerem nepošteni laž-
je delujejo brez posledic. Pomembno vlogo 
imajo tudi odločitve političnih in finančnih 
voditeljev, ki oblikujejo pravila igre.

Kako lahko povrnemo zaupanje? 

Zaupanje se ne vrne čez noč, a nekaj 
ključnih ukrepov lahko pomembno pripo-
more.

•	 Večja preglednost poslovanja – jasna 
komunikacija, odprtost in poštenost.

•	 Kaznovanje kršiteljev – da se pokaže, 
da goljufije niso brez posledic.

•	 Spodbujanje dolgoročnih partnerstev – 
ki temeljijo na sodelovanju in spošto-
vanju.
•	 Uporaba pametnih tehnologij – 

kot so blockchain in digitalne pogod-
be, ki omogočajo večjo sledljivost in 
varnost.
•	 Osebna odgovornost 
in poslovna etika – vsako uspe-
šno podjetje bi moralo začeti pri 
sebi.

Pogled naprej 
Poslovni svet ne more temelji-

ti zgolj na pravilih in nadzoru. Pravi 
temelj so ljudje. Njihova poštenost, 

dejanja in želja po zanesljivem sode-
lovanju. Če želimo, da stisk roke spet 

nekaj pomeni, se moramo vrniti k 
temeljnim vrednotam: pošteno-

sti, odgovornosti in zaupanju.

Vir: Wikipedija
                                             

Priredil: Mihael Frankovič

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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KAKO Z NIZKIMI STROŠKI DO 
VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE?
Ni treba odkrivati tople vode pri 
tem, kateri ogrevalni sistem je 
okolju in vaši denarnici najbolj 
prijazen. Toplotne črpalke, seveda!

Priprava tople sanitarne vode je 
poleg ogrevanja drugi največji 
strošek v družinskem proračunu. 
Konec kurilne sezone je tako 
najprimernejši čas za razmislek in 
izbiro bolj učinkovitega sistema 
in s tem oklestenja stroškov. Veliko 
gospodinjstev se namreč v teh dneh 
ukvarja z mislijo, kako pripraviti toplo 
sanitarno vodo v času izven kurilne 
sezone in plačevati nižji račun za 
elektriko.

Sanitarne toplotne črpalke so najbolj 
ekonomične, precej bolj kot običajni 
električni bojerji. Investicija v sistem 
je nižja kot na primer pri sončnih 
kolektorjih, življenjska doba izjemno 
dolga, prilagoditve v kurilnicah oz. 
prostorih, v katerih se nahajajo, 
pa minimalne. Za pripravo tople 
sanitarne vode so potrebne majhne 
moči, zato lahko naprava stoji že v 
prostoru, ki ima 15 m2.

VEDNO DOVOLJ TOPLE VODE

Toplotna črpalka 70 % potrebne 
toplote pridobi iz okolice, ostalih 
30% pa iz električne energije, ki je 
potrebna za obratovanje naprave. 
Sanitarne toplotne črpalke so 
namenjene majhnim porabnikom, 
kot tudi tistim, ki dnevno potrebujejo 
več kot tisoč litrov tople vode. 

V vsakem slovenskem gospodinjstvu 
se po podatkih Statističnega urada 
Slovenije porabi povprečno 104 
litra vode iz vodovoda dnevno. Od 
te količine nekje 40 do 60 litrov 
predstavlja topla sanitarna voda. 
In nič ni bolj neprijetnega, ko med 
prhanjem zmanjka tople vode. Zveni 
znano? Uporabnikom toplotnih 
črpalk se to praktično ne zgodi nikoli. 

KRONOTERM VODILNI V 
SEGMENTU SANITARNIH 
TOPLOTNIH ČRPALK

Pionir sanitarnih toplotnih črpalk pri 
nas je podjetje Kronoterm. Izdelujejo 
jih že od daljnega leta 1976, ko je 
ustanovitelj podjetja Rudi Kronovšek 
razvil prvo sanitarno toplotno črpalko 
v Sloveniji. Iz male delavnice, v 
kateri so v začetku proizvedli okrog 
100 naprav letno, se je podjetje iz 
Šentruperta razvilo v vodilnega 
Evropskega proizvajalca toplotnih 
črpalk pri nas. Podjetje sedaj letno 
proizvede več tisoč sanitarnih 
toplotnih črpalk. 

V svojem širokem asortimanu imajo 
nagrajene, izjemno učinkovite ter 
okolju prijazne sanitarne črpalke 
za majhne potrebe in vse do 
najzahtevnejših uporabnikov. 

Nenehen razvoj je ključ uspeha 
podjetja Kronoterm. Lastno 
razvojno ekipo na področju 
inovacij dopolnjujejo z lastno 
proizvodnjo. Pohvalijo se lahko 
tudi z laboratorijem za razvoj novih 
generacij najučinkovitejših toplotnih 
črpalk, ki je eden najsodobnejših v 
tem delu Evrope. 

Več kot štirikratni prihranki pri 
stroških segrevanja sanitarne 
vode v primerjavi z drugimi 
energenti.

Okolju najprijaznejši način se-
grevanja – zmanjšanje emisij 
CO2 za več kot 62 %.

Možnost samostojne upo-
rabe preko celega leta ali 
pa priključitev na katerikoli 
ogrevalni kotel. 

Brezplačno pohlajevanje kleti, 
shrambe ali manjših  
prostorov.

4 RAZLOGI, ZAKAJ  
IZBRATI SANITARNO  

TOPLOTNO ČRPALKO?

Za ugodnejše in enostavno ogrevanje 
sanitarne vode obiščite www.kronoterm.
com, pokličite 03 703 16 20 ali pišite na 
info@kronoterm.com.

Tvoj naslednji klik? Skeniraj!
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Male in velike maškare iz Vrtca Polzela smo se na pustni to-
rek podale na sprehod po Polzeli. 

Najprej smo obiskale občino, kjer nas je prijazno sprejel župan 
Jože Kužnik s sodelavci. Ker nas je spremljalo lepo sončno vreme, 
smo se odpravile še v Šenek in obiskale dom upokojencev, kjer so 
nas pričakali stanovalci doma in zaposleni. Ob zvokih glasbe smo 

maškare rajale, širile smeh in dobro voljo ter kot veleva pustna tra-
dicija, preganjale zimo. Zaposlene na občini in stanovalce doma smo 
razveselile s hudomušno deklamacijo Krof avtorice Anje Štefan. Pre-
živeli smo lepo pustno dopoldne in si obljubili, da se prihodnje leto 
znova srečamo.

Otroci in vzgojiteljice oddelkov 13, 14 in 15

Pustni sprehod po Polzeli

Najstarejši otroci iz Vrtca Polzela so se udeležili plavalnega 
tečaja, ki je potekal na bazenu v Velenju. 

Najstarejši otroci Vrtca Polzela na plavalnem tečaju v Velenju

Tečaj smo izvedli v treh terminih, vsak izmed njih pa je otro-
kom prinesel nepozabne izkušnje in nova znanja. Že vožnja z av-
tobusom je bila za otroke pravo doživetje. Ob prihodu na bazen 
so najprej spoznali pravila vedenja, ki so pomembna za varnost 
in prijetno doživetje v vodi.

Glavni cilj tečaja je bil, da se vsi otroci uspešno prilagodijo 
na vodno okolje. Ta cilj smo dosegli, saj so otroci hitro pridobili 
samozavest in se sprostili v vodi. Nekateri pogumni otroci so se 
celo preizkusili v velikem olimpijskem bazenu ter ga uspešno 
preplavali, kar je bilo zanje izjemen dosežek.

Plavalni tečaj je bil neprecenljiva izkušnja, ki je otrokom pri-
nesla veselje do gibanja v vodi, nova znanja in čudovite spomine. 
Veselimo se novih plavalnih dogodivščin v prihodnje.

Plavalne učiteljice

V tem šolskem letu je bilo prvič organizirano tekmovanje iz 
znanja slovenskega jezika, poimenovali pa so ga po pesniku Va-
lentinu Vodniku. Organizirali so ga poskusno, letos le za osmo-
šolce. Zanimanje zanj je bilo izjemno po vsej Sloveniji.

V močni konkurenci je Katerina Fidler osvojila srebrno pri-
znanje, Nina Miklič, Tia Strojanšek Marovt in Manca Seražin pa 
bodo prejele bronasto priznanje.

Mojca Cestnik

Srebrno priznanje za Katerino Fidler
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Polzela, tu sem doma
Praznik pomladi in družin je v Vrtcu Polzela s podružnico An-

draž nad Polzelo že tradicionalno prav poseben dogodek v letu, ki 
združuje ljudi vseh generacij. 

Tudi letos smo skupaj praznovali prvi pomladni dan, ki smo ga 
obdarili s tematiko domačega kraja pod naslovom Polzela, tu sem 
doma. Otroci so skozi različne plesno-glasbene točke prikazali Pol-
zelo in Andraž nad Polzelo. Obiskovalci so ob predstavitvi spoznali, 
kako pestro in raznoliko je dogajanje pri nas »doma«. Veseli smo 
bili polne dvorane, vseh obiskovalcev, ki so si vzeli čas in so z nami 
preživeli dragocene trenutke. Za konec sta zbrane nagovorila podž-
upan Občine Polzela Igor Pungartnik in ravnateljica Bernardka Sop-
čič ter skupaj z nastopajočimi otroki zapela pesem, ki bo ostala v 
srcih vseh: Tu je moj dom, tu sem doma.

Anja Ribič

• • April 2025

VRTEC IN ŠOLA

 Utrinki s prireditve Polzela, tu sem doma

2323



Tehniški dan: Ločevanje odpadkov

Ni nujno, da je nekaj, kar je videti kot smet, popolnoma neu-
porabno. To teorijo smo preizkusili tudi na Osnovni šoli Polzela 
in ugotovili, da drži. 18. marca 2025 je na naši šoli namreč pote-
kal tehniški dan na temo ločevanja odpadkov. 

Izdelovali smo lončke za rastline iz odpadnih plastenk, ki smo 
jih potem tudi napolnili z zemljo in vanje posadili rože ali pa za-
čimbe ter zelenjavo. Prav tako smo izdelovali nakupovalne vreče 
iz starih majic in različne izdelke iz volne. Za naše lončke smo 
izdelali umetne rože, dokler ne bodo zrasle prave.

Učenci od 1. do 5. razreda so obiskali tudi vozilo e-Transfor-
mer. Vozilo je popolnoma odprto in obiskovalcem nudi ogled 
manjšega muzeja aparatov, od katerih so nekateri tudi interak-
tivni, ogled poučne animacije o krožnem gospodarstvu, preizkus 
prvih računalniških igric, nasvete in storitve s strani lokalnih ser-
viserjev, izvedbo kratkih interaktivnih delavnic in podobno.

Nato pa smo prišli do glavne točke dneva: postavljanja lončkov 
v obliko cveta. Vsi smo se zbrali na šolskem igrišču, kjer je bila na 
tleh narisana ogromna roža, kamor smo odložili svoje izdelke. Naj-
prej so nam zaigrali osmošolci na precej zanimiva tolkala, izdelana 
iz samih odpadnih materialov. Potem pa se je začela predvajati 

11. marca 2025 je na OŠ Zreče potekalo državno tekmovanje 
za Cankarjevo priznanje. Udeležili sta se ga dve učenki naše šole, 
to sta osmošolka Manca Seražin in devetošolka Ajda Čremožnik. 
Obe sta se na tekmovanju odlično odrezali, saj je Ajda osvojila 
zlato, Manca pa srebrno priznanje. Iskrene čestitke obema.

Dobrila Vučenović

Zlato in srebrno priznanje na 
Cankarjevem tekmovanju

slovenska glasba in devetošolec Marko Šolajić je za boljši pogled 
vse posnel kar z dronom. To je bila zares enkratna izkušnja.

Dan je bil poučen in predvsem zabaven. Zdaj vemo, da nam 
ni treba vsega vreči stran, ker se nam zdi neuporabno.

Tia Novak, šolska novinarka

V ponedeljek, 3. marca 2025, je na OŠ Frana Roša v Celju po-
tekalo državno tekmovanje učenk in učencev 8. in 9. razreda 
osnovne šole s področja angleščine. 

Tematsko področje za osmošolce na državni stopnji je bilo 
»Leto 2024«. Tekmovanja se je udeležil osmošolec Luka Ramšak 
in dosegel srebrno priznanje ter se tako uvrstil med 183 najbolj-
ših osmošolcev v Sloveniji, ki so na državni stopnji prejeli zlata 
oziroma srebrna priznanja. Učencu iskreno čestitamo za dosežen 
uspeh.

Mojca Vidmajer

Osmošolec Luka Ramšak 
s srebrnim priznanjem iz 
znanja angleščine

S tretješolci smo izvedli 
interesno dejavnost Prvi ko-
raki v svet kuharskih čudes. 

Učenci so se preizkusili 
v preprostih kuharskih ve-
ščinah, se naučili skuhati 
in speči jedi po receptih 
ter kuhano in pečeno tudi 
kulturno pojesti. Učenci in 
mentorici smo pri intere-
sni dejavnosti zelo uživali.

Nataša Štor in 
Tatjana Turkuš

Prvi koraki v svet 
kuharskih čudes 
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Za to interesno dejavnost sva se odločili, ker radi kuhava. 
Radi sva hodili zaradi dobrih jedi in napitkov ter učiteljic. 
Največ težav sva imeli na začetku, ko smo delali sadno 
kupo. Najslabše je bilo pri rezanju čebule. Večkrat sva se 
zmotili pri iskanju pripomočkov za kuhanje. Delali smo 
tudi lepe pogrinjke. 	 Maša Terglav in Mojca Ortl

Interesna dejavnost Prvi koraki v svet kuharskih 
čudes je bila najbolj zabavna dejavnost, na katero sva 
se vpisala. Zelo sva se zabavala, ko sva kuhala. Kuhali 
smo od glavnih jedi do sladic. Kar smo skuhali, smo 
pojedli. Vse nama je bilo dobro. Učiteljici sta bili zelo 
prijazni. 		 Luka Atelšek in Jaka Hočevar

 Odpadne plastenke so postale uporabne.
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Osnovna šola Polzela na sejmu Altermed

Na OŠ Polzela izvajamo v sklopu Eko-
šole in Zdrave šole različne aktivnosti, 
naši učenci pa so s svojimi mentoricami 
marljivi tudi na šolskem vrtu. 

Tako ne preseneča, da smo se v ne-
deljo, 17. marca 2025, udeležili tudi sej-
ma Altermed, katerega cilj je ozaveščati 
o pomenu zdravja. Letošnja tema je bila 
TRADICIONALNA IN ZDRAVA PREHRANA V 
INTERAKCIJI S PODEŽELJEM.

Postavile smo stojnico z naslovom Ži-
vimo zdravo!, ki sva jo zastopali osmošolki 
Iris Erjavec in Nina Miklič z učiteljicami Petro 
Tajnik, Petro Divjak in Saro Goričar Cilenšek. 
Že kmalu po postavitvi stojnice so začeli 
prihajati obiskovalci, ki smo jim predstavili 
naše izdelke in jedi ter predstavili projekt 
Zdrava šola ter vse aktivnosti, ki jih v sklopu 
Zdrave šole in Ekošole na šoli tudi počnemo. 
Obiskovalce smo pogostile z okusnimi, v šoli 
pečenimi piškoti ter z namazoma, ki smo ju 
pripravili v šoli in ki so tudi sicer del našega 
šolskega jedilnika. Navdušile smo jih tudi z 
degustacijo izdelkov naših lokalnih dobavi-
teljev – Kmetije Flis in Ekološke kmetije Pša-
ker. Obiskovalcem smo podelile simbolične 
izdelke naše šole, ki nastajajo v okviru različ-
nih izbirnih predmetov, interesnih dejavno-
sti in rednega pouka. To so bili vzorčki eko-

loških kopalnih soli in ognjičevega mazila, 
posušena sivka s šolskega ekovrta, zeliščna 
sol z zelišči iz šolskega ekovrta ter ekološka 
mila. Pripovedovali pa sva jim tudi o aktivno-
stih Minuta za zdravje in Fit učitelj, ki samo 
še podkrepita naš zdrav življenjski slog. 

Obiskovalci so bili nad našo stojnico nav-
dušeni. Prišli so tudi tujci, in sicer Grki, Hrvati 
in Nemci. Stojnico smo jim predstavili v an-
gleščini in tudi oni so nas pohvalili za zelo 
dobro predstavitev. Pohvalo smo prejeli tudi 

od ocenjevalca in vodje Ekošole za odlično 
predstavitev stojnice. Skoraj vse naše izdel-
ke smo razdelili obiskovalcem, zbrali pa smo 
tudi veliko prostovoljnih prispevkov.

Pridobile smo veliko novih marketin-
ških sposobnosti, spoznale veliko novih 
ljudi, predvsem pa smo dosegle cilj in lju-
dem z različnih koncev Slovenije pokazale, 
da na Osnovni šoli Polzela živimo zdravo.

Nina Miklič, šolska novinarka

Roševi dnevi – državno srečanje v Celju
V Celju na OŠ Frana Roša je 2. aprila 

2025 potekalo celodnevno srečanje izbra-
nih dvajsetih avtorjev na literarnem nate-
čaju in njihovih mentorjev ter urednikov 
nagrajenih glasil.

Tematika letošnjega natečaja je bila Moj 
jezik, tvoj jezik, naš svet, ki nas opominja, da 
je jezik več kot le sredstvo izražanja. Je most 
med različnimi kulturami, generacijami in 
pogledi na življenje. Na natečaju je sodelo-
valo 46 avtoric in avtorjev iz vse Slovenije. 
Med 20 izbranimi sva bili tudi dve učenki 9. 
razreda OŠ Polzela, Loriana Turnšek z men-
torico Marijo Kronovšek in Marija Plaskan 
Hodnik z mentorico Mojco Cestnik.

Na srečanju smo se avtorice in avtorji 
udeležili delavnice Jezični mostovi, ki jo je 
vodila Selma Skenderović, slovenska pisate-
ljica, pesnica in slovenistka. Delavnica je bila 
sproščena, prijetna, zanimiva in poučna.

Kot ena izmed petih finalistk sem se 
udeležila zaključne slovesnosti, ki je po-
tekala v Glasbeni šoli v Celju, kjer smo se 
avtorice še posebej predstavile ter prejele 
zlata priznanja in knjižne nagrade.

Moji pesmi Iskanje svetlobe v temi in 
Ujeta izpostavljata zelo aktualno temo 
duševnih stisk in iskanja rešitve v svetu, 
ki ne nudi vedno potrebne pomoči. Skozi 
pesmi sem želela pokazati, da so stiske 
mladih resnične in da jih ne smemo igno-
rirati ali obsojati.

Zlato priznanje mi pomeni ogromno, 
ne le kot nagrada za trud, ampak kot do-
kaz, da je moj glas slišan. To mi daje upa-
nje, da lahko z besedami naredim spre-
membo, da lahko spregovorim o stiskah 
mladih in s tem mogoče komu pomagam. 
Hkrati pa me priznanje spodbuja, da pi-
šem naprej, da se ne bojim izraziti svojih 
misli in da verjamem, da besede lahko 
dosežejo srca ljudi.

Loriana Turnšek, 
šolska novinarka in nagrajenka
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 Nina in Iris, odlični promotorki naše ekošole

 Loriana, prejemnica zlatega literarnega 
priznanja
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Likovna razstava Žena – mati, poklon Darinki Pavletič Lorenčak

V petek, 21. marca 2025, je na gradu 
Komenda na Polzeli potekalo praznova-
nje, ki je privabilo mnoge ljubitelje kultu-
re iz domačih in sosednjih krajev. Z odpr-
tjem 17. likovne razstave Žena – mati so se 
likovniki Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela v sodelovanju s Turistič-
noinformacijskim centrom (TIC) Občine 

 Nagovor predsednice likovne sekcije KUD Polzela Sonje Jezernik

Polzela poklonili spominu na Darinko Pa-
vletič Lorenčak, akademsko slikarko in 
častno občanko Občine Polzela. Razstava  
je bila odprta 9. aprila.

Predsednica likovne sekcije KUD Pol-
zela Sonja Jezernik je v uvodnem nagovo-
ru pozdravila hčer Darinke Pavletič Loren-

čak Alenko Tacol z možem in vse zbrane. 
Zanimivosti iz življenja slikarke je iz raz-
ličnih virov zbrala Mojca Korošec, srčno 
in sentimentalno pa je zapisano prebrala 
Nevenka Anzelc Gostečnik.

Kot je povedala predsednica likovne 
sekcije Sonja Jezernik, je 37 likovnikov 
postavilo na ogled svoja dela v različnih 
tehnikah. Različni motivi razstavljenih del 
pomenijo različnost avtorjev, vendar jih v 
enotnost povezuje ljubezen do ljubitelj-
skega ustvarjanja, medsebojno sodelova-
nje in brezpogojno spoštovanje. Čeprav so 
motivi različni, je bistvo ljubezen do ljubi-
teljskega ustvarjanja in želja, da obudimo 
in počastimo spomin na častno občanko 
Darinko Pavletič Lorenčak. 

Kulturni program so polepšali pol-
zelski tamburaši z vodjo Mijo Novak ter 
najmlajši članici likovne sekcije Tia Stro-
janšek Marovt in njena sestrica Nika, nato 
pa je župan Jože Kužnik podelil zahvale 
37 razstavljavcem in pozdravil gostjo tega 
večera, Alenko Tacol z možem. Alenka Ta-
col pa se je v čustvenem nagovoru zahva-
lila za to razstavo in povedala, da ji veliko 
pomeni ta likovni dogodek.

Tone Tavčer

Gregorčki že osmič na polzelski Vrtni ulici

 Prisrčno in ustvarjalno srečanje ob gregorčkih je povezalo vse generacije.

12. marca 2025 smo kljub slabi vremen-
ski napovedi izpeljali naš tradicionalni 
dogodek na gregorjevo. Izdelovali smo čol-
ničke iz naravnih materialov, veliko obisko-
valcev pa je prineslo gregorčke s seboj. 

Najlepša hvala vsem, mladim in sta-
rejšim, od blizu in daleč, ki ste soustvarili 
čudovit srčen dogodek. Prijetno smo se 
podružili, krasni gregorčki so naznanili po-
mlad v družbi razigranih otrok. Hvala tudi 
vsem, ki ste poskrbeli za bogatejše oblože-
no mizo, in še posebej Vesni Dobrišek, ki je 
bila službeno odsotna, ampak je poskrbela 
za zajetno pošiljko svežih mafinov in peci-
va. Savinjska TV pa je posnela simpatičen 
filmček z dogajanja, ki nam bo ostal v lep 
spomin. Ogledate si ga lahko na njihovi Fa-
cebook strani. Se vidimo prihodnje leto.

Bina Plaznik
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Polzelska predstava na regijsko Linhartovo srečanje

Gledališka skupina KUD Polzela je letošnjo pomlad premierno predstavila 
gledališko predstavo Komedija v komediji v režiji Matjaža Jeršiča. Polzelski ljubi-
teljski gledališčniki z njo niso navdušili le domačega občinstva, temveč tudi stro-
kovni gledališki krog. S predstavo so se uvrstili na Regijsko Linhartovo srečanje 
odraslih gledaliških skupin 2025.

Regijska selektorica Javnega sklada za kulturne dejavnosti Dunja Zupanec je 
o predstavi podala izredno pozitivno in pohvalno oceno. »Predstava v predstavi. 
Predstava kot improvizacija med igralci. Po neuspeli vaji režiserja, ki mu ne zaupa-
jo več. O iskanju sreče, prijateljstva, smisla. V današnjem času, v današnjem svetu. 
Potem pa se pokaže, kaj se vse skriva za zunanjo fasado. Praznina, pomanjkanje 
ljubezni, razumevanja,« je zapisala in izpostavila, da se predstava dogaja na več 
nivojih in vase uspešno vpleta različne svetove, za kar je še posebno pohvalila 
Jeršiča, ki je po njenih besedah s subtilno režijo izvabil na plano igralski optimum. 
»Igralci so izkazali visok govorni nivo, ki ni zmeraj pravilo na mojih ogledih, pač pa 
izjema. V pravilni slovenščini so izražali vse čustvene viharje in že zato jih moramo 
pohvaliti. In viharje so odigrali brezhibno. Režiserjeva roka je tukaj nevidna, a vse-
prisotna,« je še zapisala Zupančeva in dodala, da se predstava že začne zanimivo. 
»Za trenutek nas spelje na napačno smer. A nam igralci takoj pokažejo, kam pes 
taco moli. In potem se igra v igri šele začne. Vsi igralci so ves čas v svojem liku. Ko 
so na odru igrajo. Tudi ko so samo neme priče dogajanja.«

Špela Ožir
 Igralska zasedba z režiserjem Matjažem Jeršičem 

(skrajno levo)
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NAJAVA 

Torek, 27. 5. 2025, ob 17. uri

Teden ljubiteljske kulture – slikanje in ustvarjanje z otroki
v Kulturnem domu Polzela			   KUD Polzela – likovna sekcija

Ekipa Petrovč na regijski kviz, novi predsednik Urh Račnik 

V dvorani PGD Gotovlje sta v soboto, 22. marca 2025, poteka-
la volilna občna zbora Društva podeželske mladine (DPM) Spo-
dnje Savinjske doline ter medobčinski kviz Mladi in kmetijstvo. 
Letošnje teme so bile predelava sadja, manj izgube hrane in od-
padne hrane, senena prireja ter podeželska gre v svet. 

Za nastop na regijskem kvizu so se potegovale štiri ekipe. 
Največ znanja je pokazala ekipa DPM iz Petrovč (Neža Šalej, Pia 
Oset, Maja Meklav), druga je bila ekipa DPM Polzela 1, tretja DPM 
Gotovlje - Šempeter in četrta DPM Polzela 2. Dekleta iz DPM Pe-
trovče bodo nastopila na regijskem kvizu, ki bo 5. aprila v Mislinji. 

Letos je bilo za mlade podeželane tudi volilno leto. Člani so po-
trdili nov upravni in nadzorni odbor, novi predsednik društva pa je 
postal dolgoletni član Urh Račnik iz Topovelj. Mladi člani so imeli za 
seboj pestro leto ter mnogo izpeljanih izobraževanj, tekmovanj in do-
godkov. V prihajajočem letu jih ponovno čaka veliko zanimivih aktiv-
nosti, med drugimi pa se bodo lotili organizacije društvene veselice, 
ki bo četrtič zapovrstjo 7. junija 2025 na Skupnem placu v Braslovčah. 

Tone Tavčer

 Otroci ustvarjajo izdelke za mamice.

V četrtek, 20. marca 2025, smo pravljično srečanje namenili 
bližajočemu se materinskemu dnevu, ki je posvečen našim ma-
micam, babicam in vsem ženskam, ki nas ljubijo in skrbijo za 
nas. Takrat jim lahko še posebej pokažemo, kako jih imamo radi, 
ter se zahvalimo za njihovo ljubezen in predanost. 

Mame se tiste, ki za nas skrbijo, nas objamejo, nam pomaga-
jo, ko smo žalostni, in nas spodbujajo, da smo najboljši, kar smo 
lahko. Veliko smo se pogovarjali o pomenu materinske ljubezni, 
poslušali pesmice o mamah in mamicam tudi zapeli. Pravljica o 
Mišku nas je spomnila o moči in lepoti ljubezni ter nas naučila, 
da imajo naše mamice vse svoje otroke enako rade. 

Po pravljici smo ustvarjali voščilnice. Vsaka voščilnica je ime-
la posebno noto in kratko sporočilce, ki je izražalo ljubezen in 
hvaležnost. In ker rožica ne sme manjkati, smo ustvarjali tudi 
tulipane iz papirja. Na koncu srečanja smo z lepimi besedami in 
nasmehi obdarili mamice.

Renata Novak

Prisluhnimo pravljici v Občinski knjižnici Polzela
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 Druga je bila ekipa Polzela 1 (Miha Pušnik, Lovro Mrak, Julija 
Vošnjak).

2828



  Med izjemnim nastopom na tekmovanju   

V nedeljo, 16. marca 2025, sta Lina Golihleb s Polzele in Živa Ćurčić iz Podvina pri 
Žalcu dosegli izjemen uspeh na državnem plesnem tekmovanju Opus, ki je potekalo na 
odru Centra kulture Španski borci v Ljubljani. S svojo avtorsko koreografijo Inside Out 
pod mentorstvom Patricije Crnkovič sta osvojili zlato priznanje. 

Tekmovanje Opus spodbuja mlade plesne ustvarjalce k izražanju, inovativnosti in 
umetniškemu razvoju ter je letos privabilo številne nadarjene plesalce iz vse Slovenije. 
Lina in Živa sta s svojo koreografijo, ki združuje izpiljeno tehniko in čustveni izraz, oča-
rali žirijo ter prejeli najvišje priznanje.

Lina Golihleb in Živa Ćurčić sta že v preteklosti dokazali svoje plesne sposobnosti 
in strast do umetnosti, ta dosežek pa je le še eden izmed mejnikov njune plesne poti.

Tone Tavčer

Lina in Živa zlati na državnem 
tekmovanju 

Pred delom na poljih blagoslov traktorjev

V Andražu nad Polzelo so se v nedeljo, 
6. aprila 2025, ob dokaj hladnem vreme-
nu od blizu in daleč zbrali kmetje s svo-
jimi traktorji. Poseben organizacijski od-
bor andraške župnije je skupaj z Občino 
Polzela ob začetku prvih spomladanskih 
opravil na poljih pripravil tradicionalni 
blagoslov traktorjev in druge kmetijske 
mehanizacije ter traktoristov. Prvi tovr-
stni dogodek so priredili že leta 2009. 

Kmetje in drugi obiskovalci so se v 
andraški cerkvi sv. Andreja najprej zbrali 
pri sveti maši, ki jo je daroval upokojeni 
celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek. 
Nato se je prireditev nadaljevala na pro-
storu pri pokopališču, kjer se je zbralo več 
kot 200 kmetov s traktorji, nekaj pa je bilo 
tudi tistih, ki so zaradi napovedi slabega 
vremena na blagoslov prišli s ključi od 
traktorjev v žepu. 

 Blagoslov traktorjev je opravil upokojeni celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek.

Zbrane je uvodoma v imenu organiza-
torja pozdravil podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik, ki je poudaril pomen te 
prireditve za občino in širšo okolico ter 
izpostavil, da je to ena največjih tovrstnih 
prireditev v Sloveniji. Zbrane so nato na-
govoril še poslanec v državnem zboru 
Aleksander Reberšek, direktorica celjske 
enote Kmetijsko gozdarske zbornice Slo-
venije Irena Friškovec in mlečna kraljica 
Ana Stenovec.

Sledil je blagoslov vode in podob sv. 
Izidorja, zaščitnika traktoristov oziroma 
poljedelcev in kmetov, nato pa še trak-
torjev, ki ga je opravil upokojeni škof 
Lipovšek. Prireditev je vodil David Zabu-
kovnik, popestrila sta jo Pihalni orkester 
Cecilija s Polzele in domači ansambel 
Zven gora. 

Po blagoslovu so si lahko obiskovalci 
ogledali kmetijske stroje različnih proi-
zvajalcev. Druženje ob kulinariki s pomo-
čjo žena iz Andraža nad Polzelo se je za-
vleklo v pozne popoldanske ure. 

Tone Tavčer
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Pomladna ustvarjalna 
delavnica

 Otroci so s svojimi ustvarjalnimi deli pozdravili pomlad.

Društvo prijateljev mladine Andraž je v soboto, 22. marca 
2025, v Kulturnem domu Andraž pripravilo ustvarjalno delavnico 
za otroke.

Z različnimi dejavnostmi in materiali so otroci uživali v pomla-
dnem ustvarjanju, ob tem pa se zabavali in razvijali svoje spretno-
sti. Na delavnici so nastajali izdelki, katerih motivi so bili navdih-
njeni s pomladjo. Otroci so ustvarjali ptičke na veji in izdelovali 
pisan šopek rožic iz papirja. 

Ustvarjalna delavnica pa ni bila zgolj priložnost za umetniško 
izražanje, temveč tudi za druženje in povezovanje z vrstniki. Otroci 
so uživali v skupnem delu, si medsebojno pomagali in skupaj deli-
li lepe trenutke. Ob koncu delavnice so nastali krasni izdelki, ki so 
jih otroci odnesli domov kot spomin ustvarjalen dan. 

Preživeli smo čudovito pomladno dopoldne, polno veselja in 
nasmehov. Vsekakor bo ostalo v prijetnem spominu vseh udele-
žencev.

Urška Brunšek

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

KOSILNICA ATLAS  

320,00 € 

 

 

VELIKA IZBIRA  SADIK 

ZELENJAVE IN CVETJA 

ZEMLJA RASTI UNIVERZALNI 

9,90 € 

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

Naj vam ob spominu na cvetno 
nedeljo pomladno razpoloženje 

razveseljuje življenje. Naj vas 
postni čas opominja na Jezusovo 

odrešenjsko trpljenje, krivično smrt 
in blaženo vstajenje s praznovanjem 

velike noči. Naj vam strogi post 
velikega petka razjasni duha in 

olajša dušo. Prijetni vonj kadila iz 
blagoslovljene drevesne gobe pa 

vam naj prinaša trdno vero, čvrsto 
upanje in medsebojno krščansko 

ljubezen. 
Gospodov mir 

naj bo vedno z vami.

Vaša Župnijska Karitas Polzela  

velikonočni prazniki so priložnost za trenutke miru, 
povezanosti in razmisleka. Naj vam praznični dnevi 

ostanejo v navdih ter vam prinesejo novo moč, 
upanje in toplino tudi v prihodnje.

Vaš župan Jože Kužnik

Spoštovani občanke in občani,
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Pohod mučenikov Društva upokojencev Andraž 

 Ob cerkvi sv. Jakoba

V petek, 7. marca 2025, smo se zju-
traj zbrali pred društvenimi prostori in 
se odpeljali na organiziran pohod proti 
Notranjski. Vreme se je izkazovalo, da bo 
lepo, in bilo je tudi tako. 

Naše izhodišče za pohod je bila vas 
Topol pri Medvodah. Tu smo se organizira-
li in krenili proti cilju, Sv. Jakobu (800 me-
trov) nad Sv. Katarino. Markirana pot nas 
je vodila po zanimivi in raznoliki pokrajini 
proti vrhu. Zadnja strmina proti vrhu nas 
je malo utrudila, vendar se mučeniki ni-
smo dali. Na vrhu, kjer stoji cerkev sv. Ja-
koba, nas je pričakal prelep jasen pogled 
na del Kamniško-Savinjskih Alp, Julijske 
Alpe s Triglavom v daljini, Polhograjsko 
hribovje na levi strani, pa še Ljubljanska 
kotlina brez megle. Po kratkem počitku 
smo se vrnili proti izhodišču, seveda pa 
smo se ustavili tudi v vaški gostilni, kjer 
so nas postregli z obilno kmečko malico. 

S prijetnimi občutki, ker je bil dan pre-
lep in družba mučenikov odlična, smo se 
odpravili proti domu. Naslednje leto spet. 

Drago Jamnikar

Obisk otrok iz vrtca v knjižnici

 Utrinki z obiska skupin Vrtca Polzela v občinski knjižnici

žničarja Andrej Perger in Renata Novak, 
jim razkazala prostore ter razložila, kako 
deluje knjižnica. 

Otroci so bili navdušeni nad široko 
izbiro knjig in barvitimi otroškimi kotič-
ki, kjer lahko berejo in se igrajo. Obisk je 
bil poln smeha in radovednosti. Dotaknili 
smo se tudi knjižničnih pravil vedenja in 
ravnanja s knjigami. Za pravljično vzduš-
je so poskrbeli pravljični junaki, prav tako 
navdušeni nad branjem. Obisk knjižnice je 
bil za otroke ne le zabaven, temveč tudi 
poučen. 

Na koncu so se z nasmehi na obrazih 
poslovili od knjižnice, obljubili pa so, da 
se bodo kmalu vrnili po nove knjige in 
pravljice. Takšni obiski imajo izjemno vlo-
go pri spodbujanju ljubezni do branja pri 
najmlajših, kar je v današnjem digitalnem 
svetu še posebej pomembno.

Renata Novak

V aprilu, mesecu branja, so se v Ob-
činski knjižnici Polzela zbrale štiri skupi-
ne otrok oddelkov 9, 13, 14 in 15 iz Vrtca 

Polzela z vzgojiteljicami. Dogodek je bil 
del njihovega spoznavanja sveta knjig in 
branja. Ob prihodu sva jih sprejela knji-
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Razpnimo jadra dobrodelnosti

V soboto, 15. marca 2025, smo se člani 
in podporniki Jadralnega društva Maltezer 
s Polzele zbrali v restavraciji Nova Rajngla v 
Preserjih na dobrodelni prireditvi, ki smo jo 
poimenovali Razpnimo jadra dobrodelnosti. 

Ob bogatem kulturnem programu, iz-
vrstni kulinariki in čudovitem vzdušju smo 
zaznamovali 15. leto delovanja društva in 
10. leto dobrodelnega zbiranja denarja za 
otroke v stiski iz socialno najbolj ogroženih 
družin ter zbrali 1460 evrov, s katerimi jim 
bomo omogočili letovanje na morju.

Ob tem smo izjemno hvaležni in veseli 
vse podpore posameznikov in podjetij, ki 
čutijo z nami odgovornost, sočutje ter vza-
jemno vizijo, da prispevamo k lepšemu jutri 
najmlajših. Kot je zapisala pesnica Glorjana 
Veber: "Drug drugega vzgajamo, drug druge-
mu smo ključ in vrata v lepše življenje."

Ljubo Žnidar

 Pred gradom Žovnek

V torek, 25. marca 2025, smo se pred Domom krajanov v Andražu nad Polzelo zbrale 
upokojenke Društva upokojencev Andraž in se odpeljale do kraja Rakovlje. Od tam 
smo pot nadaljevale peš ob obrobju Žovneškega jezera in naprej do vrha hriba, kjer 
je mogočni Žovneški grad. Grad Žovnek (tudi Stari grad) stoji na vzpetini 409 metrov 
nadmorske višine nad Žovneškim jezerom jugozahodno od Braslovč.

Na gradu nas je sprejel Franc Kralj, 
predsednik Kulturnozgodovinskega dru-
štva Žovnek Braslovče. Razkazal nam je 
obnovljeni grad in tudi notranje prostore. 
Z navdušenjem smo prisluhnile zgodovin-
ski pripovedi o celjskih grofih in Veroniki. 
Bogatejše za mnoga zgodovinska spozna-
nja smo se vrnile do avtomobilov in se 
odpeljale na zasluženo malico. Po odlični 
malici so nas obiskali predsednik Društva 
upokojencev Andraž Anton Mešič, nek-
danji predsednik Emilijan Zabukovnik in 
župan Občine Polzela Jože Kužnik. Voščili 
so nam vse dobro ob materinskem dnevu 
in nas obdarili z nageljnom, kar je še pri-
spevalo k popolnosti  tega dne. Hvala lepa 
vsem za izkazano pozornost.

Med nami je bila članica, ki je ravno 
ta dan praznovala okroglo obletnico, zato 
smo ji podarile torto, s katero smo se na 
koncu vsi posladkali. Tradicionalni pohod 
ob materinskem dnevu je tudi letos minil 
v dobri družbi.

Milena Mešič

Upokojenke Društva upokojencev Andraž praznovale 
materinski dan
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Velikonočne pustolovščine v Občinski knjižnici Polzela

V četrtek, 10. aprila 2025, smo pravljično uro posvetili priha-
jajočim praznikom velike noči. Dogodek je privabil številne otro-
ke in njihove starše, ki so se z veseljem udeležili tega posebnega 
druženja.

Ura se je začela s prijetnim pogovorom o pomladi, pomenu 
velikonočnih praznikov in tradicijah, kot sta barvanje pirhov in 
iskanje velikonočnih jajčk. Tudi zapeli smo in zrecitirali pomla-
dne pesmice. Nato smo prisluhnili čarobnim zgodbam, poveza-
nim z veliko nočjo. Brali smo pravljice o velikonočnih zajčkih, 
pisanih jajčkih in pomladnih čudežih. 

Nato smo se lotili ustvarjalne delavnice. Otroci so izdelovali 
svoje velikonočne okraske in s pomočjo barv, papirja in drugih 
materialov so nastale čudovite kokoške, piščančki in zajčki, ki 
bodo prispevali k veselo obarvanemu pomladnemu ambientu v 
naših domovih.

Renata Novak

Uspeh mladih gasilcev PGD Polzela na državnem kvizu 

V soboto, 5. aprila 2025, je v Velenju potekal 23. državni kviz 
gasilske mladine. Na državnem tekmovanju je sodelovala tudi 
ekipa gasilcev pripravnikov iz PGD Polzela. 

Gasilci pripravniki so si nastop na državnem kvizu zagotovili 
z izjemno predanostjo, trdim delom in neomajno voljo. Njihova 
pot se je začela že v začetku meseca marca, ko so na kvizu Gasil-
ske zveze Žalec zasedli odlično prvo mesto. Le 14 dni pozneje so 
se pomerili še na regijskem tekmovanju Savinjsko-Šaleške regije 
in si z osvojenim drugim mestom prislužili nastop na državnem 
kvizu. 

Na državnem tekmovanju so se pomerili v dveh praktičnih 
nalogah: navezavi gasilskega orodja in gasilski spretnosti. V te-
oretičnem delu pa so se spopadli z gasilsko križanko, osmero-
smerko, prvo pomočjo in požarno preventivo. Ekipo pripravnikov 
so sestavljali Nik Kopše, Pavel Zapušek in Blaž Lobnik Poprask. Z 
odlično izvedbo praktične naloge in nekaj smole pri teoretičnem 
delu so na koncu osvojili 11. mesto med najboljšimi ekipami iz 
vse Slovenije. 

V društvu smo na njihovo vztrajnost, timsko delo in uspeh izje-
mno ponosni. 

Ajda Kokovnik 
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Četrtek, 1. maj 2025, ob 10. uri

Prvomajsko druženje ob golažu in drugi kulinariki na Tajhtu Založe
Pridružite se nam in praznujmo skupaj!	 Krajevni odbor Založe

 Otroci so bili ponosni na svoje izdelke.

 Gasilci pripravniki in mentorica na regijskem tekmovanju  
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100 let Frančiške Dobnik

V ponedeljek, 24. marca 2025, smo ime-
li v Domu upokojencev Polzela velik razlog 
za praznovanje. Fani, srčna Dobričanka, ki 
je zaradi svoje miline pustila neizbrisen 
pečat, je namreč praznovala častitljivih 
sto let. Kot so zapisali njeni domači, se je 
velikodušna, skromna in nasmejana Fran-
čiška Dobnik rodila 24. marca 1925 kot ne-
zakonska hči Neže Dobnik. 

Ko so leta že prinesla breme starosti, 
sta zanjo skrbela Vili in Milica Čremožnik, ki 
sta ji na svoji domačiji s skrbjo in ljubeznijo 
omogočila dostojno življenje. Jesen življenja 
Fani preživlja v Domu starejših občanov na 
Polzeli, kjer je kljub svojim častitljivim letom 
in bolezni ohranila milino. Njena zgodba 
življenja ni le del preteklosti, temveč tudi 
dragocen spomin in dediščina, vtkana v srca 
vseh, ki jo poznamo. Teta Fani je naš simbol 
preprostosti, dobrote in srčnosti, ki bo za 
vedno živela v srcih tistih, ki jo imamo radi.

V imenu Doma upokojencev Polzela sta 
ji voščili ter ji podarili šopek in torto direk-
torica Eva Lenko in namestnica direktorice 
za področje zdravstvene nege in oskrbe 
Katarina Cijan. Praznovanja so se udeležili 
tudi podžupan Občine Polzela Igor Pun-
gartnik, predstavnica Društva upokojencev 
Andraž nad Polzelo Milena Mešič in pred-
stavnik Združenja borcev za vrednote NOB 
Franci Drobež. 

Katja Tomažič

Njena zgodnja otroška leta so bila pre-
žeta s preprostostjo in dejavnostjo, saj je 
odraščala pri Krznarjevih v Velikem Vrhu v 
Šmartnem ob Paki. Tam je obiskovala tudi 
osnovno šolo in se že zgodaj naučila vre-
dnot, kot so spoštovanje, skrb za bližnje in 
ljubezen do dela. Usoda jo je pozneje pri-
peljala v mirno zavetje domačije pr´ Kra-
šovc v Dobriču pod Goro Oljko. Mladost je 
zaznamovala njena plemenita duša, saj je 
pri Čremožnikih že v 40. letih 20. stoletja 
s skrbnostjo in nežnostjo pomagala mami 
Cilki pri vzgoji otrok. Bila je njihova zve-
sta in ljubeča pestrna, s svojo toplino je 
ustvarjala varno zavetje za najmlajše. Tam 
je našla svoj novi dom in postala spošto-
vana Dobričanka, domačini so jo z odprti-
mi rokami sprejeli kot svojo. 

Čeprav se nikoli ni omožila in ni imela 
svojih otrok, ji nikdar ni primanjkovalo lju-
bezni in topline, saj je svoje življenje pre-
živela obdana z ljudmi, ki so jo imeli radi 
ter cenili njeno srčnost in preprostost. Z 
nežnostjo in toplino je ustvarjala obču-
tek varnosti, njena dobrota pa je ostala 
v lepem spominu številnim generacijam. 
Njena pomoč je bila vedno nesebična in 
njena prisotnost je prinašala toplino. Dol-
ga leta je bivala pri Čremožnikih, kjer so 
jo imeli in jo še imajo za članico družine. 
Ostala je preprosto – teta Fani. 

 Frančiška Dobnik je praznovala častitljiv 
100. rojstni dan.

TRADICIONALNA 
PRVOMAJSKA BUDNICA

5.00
5.15
5.30
5.50
6.10
6.30
7.00
7.20
7.40
8.00
8.20
8.40
9.00
9.15
9.30
10.00
10.15
11.30

Križišče Sončna cesta (Ločica ob Savinji) 
Križišče pri baru Gmajna 
Križišče pri frizerstvu Zora (Breg pri Polzeli)
Naselje Savinjski log
Pri Korber (Založe)
Občina Polzela/Gostilna Cizej
Park (Polzela)
Križišče pri frizerstvu Petika (Polzela)
Dom upokojencev Polzela
Založe (naselje novih hiš proti Andražu)
Ob Levstikovem znamenju (Andraž nad Polzelo)
Sušilnica (Dobrič)
Pri Grajf - Cizej
Križišče Vimperk
Športno društvo MAT (Vrtna ulica)
Križišče pri železniški postaji (Polzela)
Šmiglova zidanica
Križišče pri Kmetiji Ocvirk (Prekopa) 

Že vnaprej se opravičujemo, če zaradi narave dogodka pride do neskladij v času  igranja na posamezni točki. Hvala! 

KJE IN KDAJ NAM LAHKO PRISLUHNETE?

Redna skupščina Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij Polzela
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 Na skupščini

V soboto, 29. marca 2025, je v mali dvorani Kulturnega doma 
na Polzeli potekala redna skupščina Medgeneracijskega dru-
štva Mozaik generacij. Dogodek je pritegnil številne članice in 
člane društva, saj je bila udeležba odlična.

Zbrane so s prijetnim kulturnim programom navdušili mladi 
glasbeniki iz Glasbenega društva Cecilija, ki so s svojo mladostno 
energijo in glasbenim talentom popestrili začetek srečanja.

Skupščino sta s svojo navzočnostjo počastila tudi gosta, žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik in predsednik Društva upoko-
jencev Polzela Igor Pungartnik. V svojih nagovorih sta poudarila 
pomen povezovanja generacij, prostovoljstva in vloge društva pri 
krepitvi skupnosti.

Po uradnem delu, ko so bile predstavljene aktivnosti društva 
v preteklem letu in načrti za prihodnost, je bilo ugotovljeno, da 
je društvo delalo dobro ter sledilo ciljem in nalogam, za katere je 
bilo ustanovljeno. Skupščina se je končala z neformalnim druže-
njem ob pogostitvi, ob klepetu so se stkala nova poznanstva, utr-
dile prijateljske vezi in zasnovale nove ideje za delo v prihodnje.

Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij tako tudi letos 
ostaja pomemben steber povezovanja in medsebojne pomoči v 
lokalnem okolju.

Marjana Šmajs

Redna skupščina Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij Polzela

Hopsi v boju za vrnitev v 1. SKL

 Mladinci so se uvrstili med najboljših osem ekip v državi.

Marec je bil za Hopse eden izmed uspešnejših mesecev v tej 
sezoni. Na šestih tekmah so dosegli tudi šest zmag in si prido-
bili vstopnico za polfinale 2. slovenske košarkarske lige (SKL). 
V končnico, ki se je začela v drugi polovici meseca, so vstopili s 
prvega mesta in kot glavni favoriti za napredovanje v 1. SKL to v 
četrtfinalu tudi dokazali. 

Na dveh tekmah proti KK Hidria so nasprotnika skupno pre-
magali za kar 51 točk in tako suvereno prišli do polfinala. V apri-
lu se bo sezona za naše košarkarje končala, še prej pa jih čaka 
sklepni del sezone, ko bodo poskušali vlogo favorita za naslov 
tudi uresničiti. 

Poleg vrhunskih predstav članske ekipe pa dobre igre na-
daljujejo tudi mlajše selekcije. Vsem se sezone počasi iztekajo, 
najuspešnejša pa je mladinska ekipa, ki jo v aprilu na domačem 
parketu čaka zaključni turnir najboljših osmih ekip v državi. 

Veseli nas, da v dvorano prihaja veliko število obiskovalcev, 
ki imajo radi dobro košarko in z veseljem podprejo tako naše 
mlajše selekcije kot tudi člansko ekipo.

Timotej Satler
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 Ekipa tekmovalcev in navijačev na svetovnem pokalu v Londonu

Tekmovalci našega kluba so se udeležili svetovnega pokala v tradicionalnem kara-
teju v Londonu. Na pot je odšlo 15 tekmovalcev in 11 navijačev. Po prihodu v Združeno 
kraljestvo smo razpakirali in se odpočili, nato smo si ogledali London, zvečer pa je 
potekalo tehtanje in trening.

Svetovni pokal v tradicionalnem karateju v Londonu

Na tekmi je bil prvi na vrsti Filip Abra-
ham, ki je dosegel tretje mesto v katah 
U12. Sledil mu je Žan Novak, ki je dosegel 
odlično prvo mesto v katah med kadeti. 
Nika Šenica pa je v katah med članicami 
osvojila peto mesto.

Po katah so sledile še borbe. Osvojili 
smo kar 12 kolajn v borbah:
1. mesto: Benja Mešič, Oskar Pižorn, Žan 

Goričan, Ažbe Mlačnik, Laura 
Bergant, Nika Šenica, Tilen Riosa 
Novak in borbe ekipno (Šenica, 
Avžner, Bergant, Riosa Novak);

2. mesto: Julija Rožič, Filip Abraham, borbe 
ekipno (Deberšek, Repnik, Riosa 
Novak);

3. mesto: Žan Novak.

Za dobro sojenje je poskrbel Juš Jagari-
nec. Na tekmovanju je bilo kar 200 tekmoval-
cev iz sedmih različnih držav. Iskreno česti-
tamo vsem tekmovalcem za odlične nastope 
ter staršem, ki so nas spodbujali in navijali.

Zoja Avžner

 Zmagovalna ekipa Daniel's Andraž, skupaj s Kristjanovim sinom Maksom in Jurijem

Športno društvo Andraž in ekipa Daniel's 
Andraž sta 5. aprila 2025 na igrišču v Andražu 
nad Polzelo organizirala 1. Čičijev turnir v ma-
lem nogometu v spomin na Kristjana Mekla-
va. Minilo je nekaj več kot leto, odkar smo iz-
gubili dobrega prijatelja Kristjana in pojavila 
se je ideja, da njemu v čast in spomin organi-
ziramo turnir v športu, ki ga je imel tako rad. 

Letos smo se odločili narediti dobro-
delni način turnirja, po katerem smo vse 
prostovoljne prispevke podarili v dobro-
delne namene. Odziv na dogodek je bil 
odličen, saj se je prijavilo osem ekip. Do-
godek si je prišlo ogledat in ga podpret 
ogromno ljudi, kar samo nakazuje, koliko 
ljudem se je Kristjan vtisnil v spomin. 

Čičijev turnir
Turnir smo simbolično začeli s tekmo 

med ekipo Daniel's Andraž, katere član je 
bil tudi Kristjan, in ekipo Komajfkupna-
brani. To so bili prijatelji iz njegovih ma-
riborskih študentskih let. Usoda je hotela, 
da je zmagala Kristjanova ekipa Daniel's 
Andraž. Drugi so bili KMN Andraž, tretji pa 
ekipa Fultrefer. Najboljši strelec je postal 
Jaka Jelen, najboljši vratar Dominik Me-
klav in najboljši igralec Denis Klinar. 

Najboljšim ekipam so bili podeljeni 
pokali, zmagovalec turnirja pa je prejel 
prehodni pokal, narejen v poklon Kristja-
nu. Za praktične nagrade je poskrbelo 
podjetje Afrodita in vinska klet Štraus 
iz Virštanja, za kar se jima iz srca zahva-
ljujemo. Posebno zahvalo izrekamo tudi 
Športnemu društvu Andraž za pomoč pri 
organizaciji in Sergeju Krku za donacijo 
pijače. 

Upamo, a hkrati vemo, da bo ta turnir 
postal tradicionalen, saj bo tako spomin 
na našega Kristjana postal še bolj večen. 

Miha Pižorn

Uspešen začetek športne 
sezone pri Društvu 
upokojencev Polzela
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Planinsko orientacijsko tekmovanje Šmatevž 2025

 Malteški orli - kategorija C

V nedeljo, 13. aprila 2025, je potekalo zadnje planinsko orien-
tacijsko tekmovanje v savinjski orientacijski ligi v sezoni 2024/25. 
Planinsko društvo Polzela je zastopalo pet ekip v štirih kategorijah. 

Malteški gamsi so na svoji krstni tekmi v kategoriji A zasedli 
osmo mesto. Planinski orli so s tretjo zmago v sezoni v kategoriji 
C le še potrdili svojo dominanco, družbo na odru za zmagovalce 
pa so jim z drugim mestom delale Junior hlodike. Malteški levi 
so v kategoriji E osvojili drugo mesto. V kategoriji F pa je ekipa 
Mavrice prav tako z zmago potrdila svojo dominanco. 

Na slovensko planinsko orientacijsko tekmovanje (SPOT), ki bo 
potekalo 17. in 18. maja v Kobaridu, so se iz PD Polzela uvrstile nasle-
dnje ekipe: Planinski orli in Junior hlodike v kategoriji C; Stekle lisice 
v kategoriji D; Malteški levi v kategoriji E in Mavrice v kategoriji F. 

Uroš Lešnik 

Veliki Snežnik

V soboto, 5. aprila 2025, smo se domači planinci skupaj s 
Planinskim društvom Zabukovica odpravili na skupno turo na 
Veliki Snežnik. Vseh nas je bilo 12. 

Po dokaj dolgi vožnji smo prispeli na izhodišče naše poti, 
počitniško naselje Sviščaki. Za vzpon do koče na Snežniku smo 
potrebovali približno dve uri zmerne hoje. Po okrepčilu smo se 
krožno preko Malega Snežnika in Grde jame vrnili do izhodišča. 
Ob vrnitvi domov smo se ustavili še v Selcah pri Pivki.

Valerija Turnšek

 Uspešni športniki Društva upokojencev Polzela

Tako kot že nekaj let imamo v Društvu upokojencev Polzela 
tudi športnike. V tem letu so se že začela tekmovanja. 

V marcu smo najprej streljali z zračnim orožjem, nato smo 
igrali namizni tenis in igrali šah. V vseh disciplinah smo bili zelo 
uspešni. V igranju šaha smo dosegli prvo mesto in se uvrstili tudi 
na državno prvenstvo, ki bo septembra. Tekmovanje je potekalo v 
Šentjurju, v ekipi pa so bili Štefan Šincek, Marjan Uršič, Janko Zu-
pan in Luka Cvjetič. Spremljala sva jih Igor Drobnič in Boris Turk. 

Za tako lep rezultat jim čestitamo vsi člani društva, zlasti pa 
še športniki.

Boris Turk

Uspešen začetek športne 
sezone pri Društvu 
upokojencev Polzela
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Krožna pot Dekani–Tinjan

Ljubitelji hoje in člani planinske sekcije Športnega društva 
Andraž smo se tokrat odpravili na Primorsko, saj nas je že nekaj 
časa vabila pot na Tinjan. Izhodišče poti so bili Dekani, kjer so 
nas prevzeli nasadi oljk in vinogradov, ki so bili že skrbno ob-
rezani. 

Pot je večinoma potekala po utrjenih kolovozih in stezah ter v 
večjem delu v senci redkega borovega gozda, saj je le tako zašči-
tena pred sunki burje. Ves čas nas je spremljalo oblačno vreme, 
a vseeno so se naši pogledi ustavljali na Koprski in Tržaški zaliv, 
Šavrinsko hribovje, Osapsko dolino z znamenitimi stenami, na 
dolino Rižane in Kraški rob s Slavnikom v daljavi. 

Prispeli smo na vrh Tinjana v gručasto vasico s cerkvijo sv. 
Mihaela in visokim antenskim stolpom, ki ga lahko opazimo tudi 
z avtoceste proti Kopru. Odpočili smo se in nato nadaljevali se-
stop. Po dokaj prijetni hoji nas je tabla Slap usmerila na stezo, 
ki se spusti v grapo hudournika do lesenega mostička, ki prečka 
potok tik nad slapom. Po krajšem času je pot pokukala iz gozda 
na robu obsežnega oljčnika ter nas vodila navzdol do lepo vidnih 
dekanskih hiš in parkirišča, kjer smo začeli naš pohod. 

Ker smo bili na Primorskem, smo morali videti morje še od 
blizu, zato smo se odpeljali v Koper, se naužili morskega vonja in 
se zadovoljni vrnili domov.

Martina Ograjenšek

  Pohodniki na vrhu Tinjana

Opatijska planinska obhodnica

 50 udeležencev pohoda v Opatiji

Planinski prijatelji iz Opatije so priredili 11. pohod po Opatij-
ski planinski obhodnici. 13 planincev v organizaciji Planinskega 
društva Polzela se je udeležilo slikovitega pohoda po kanjonu 
Banjina do slapa Rečina in naprej do Planinskega doma Poklon. 

Opravili smo 12 kilometrov dolgo pot in uživali ob pogledih 
na morje. Privoščili smo si dvodnevni izlet. Prvi večer smo se 

sprehodili po čarobnem sprehajališču Lungomare in si naredili 
piknik na žaru. 

Takšna druženja nas še bolj povežejo. Drugo leto gremo spet 
in vas povabimo zraven.

Aleksander Mlakar - Sandi
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2. krog pokalnega tekmovanja 
Savinjske regije

 Žan Novak  (na sredini), zmagovalec kategorije 
borbe kadeti -63 kg

V soboto, 22. marca 2025, je na Polzeli v športni dvorani potekal drugi krog 
pokalnega tekmovanja Savinjske regije. Tekmovanje je organiziral Karate klub 
Polzela. Prijavljenih je bilo 125 tekmovalk in tekmovalcev, ki so skupaj opravili 
269 nastopov. Domači klub je zastopalo kar 33 tekmovalcev. Osvojili so 11 zla-
tih, 14 srebrnih in 31 bronastih kolajn. 

Zmagovalci so postali: Mark Pratljačič (v dveh kategorijah), Filip Pocajt, Filip 
Abraham (v dveh kategorijah), Benja Mešič (v dveh kategorijah), Žan Goričan (v 
dveh kategorijah), Žan Novak in Mia Pratljačič. Naš klub je imel tudi tri sodnike, 
in sicer so to bili Juš Jagarinec, Lan Podpečan in Zoja Avžner.

Za odlično izpeljano tekmo ter zelo dobre nastope naših najmlajših in malo 
starejših iskreno čestitamo.

Zoja Avžner

Za 8. marec na Hom

Lepo sončno nedeljsko popoldne je letos spet privabilo andraške pohodni-
ke na tradicionalni pohod na Hom, ki ga je Planinsko društvo Zabukovica orga-
niziralo že kar 38. zapovrstjo. 

Prebujajoča se narava, zvončki, trobentice in teloh so spremljevalci poti pro-
ti vrhu Homa, 607 metrov visoki razgledni vzpetini. Krasen pogled na Savinjsko 
dolino, Celjsko kotlino, Kamniško-Savinjske Alpe ter seveda proti Andražu nad 
Polzelo in Gori Oljki nas vsako leto navduši, da se pohoda udeležimo. 

Organizator se zelo potrudi, saj ženskam ob prazniku žena polepša popol-
dne s kulturnim programom, najzaslužnejšim pa podeli majhno pozornost.

Martina Ograjenšek
  Prijetno nedeljsko druženje ob dnevu žena na poti 

proti Homu

Želijo si večjega obiska

Turistično društvo Občine Polzela je organiziralo tradicionalno kmečko tr-
žnico ob občinski stavbi v soboto, 12. aprila 2025, dan pred cvetno nedeljo.

Kot je povedal predsednik Turističnega društva Polzela Jurij Matjaž, so bile 
stojnice dobro založene z mesnimi dobrotami, poticami, pecivom, medom, žga-
nimi pijačami, sadnimi sokovi in vloženimi dobrotami. Manjkale niso niti butare 
in cvetje, narejeno iz barvnega papirja. 

Vreme je bilo lepo, bi pa bili veseli večjega obiska, saj je bila ponudba do-
brot velika ter prijetno vzdušje med obiskovalci in ponudniki.

Tone Tavčer
  Pred bogato obloženo stojnico
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Podelitev športnih priznanj Občine Polzela za leto 2024

 Športniki so izkazali izjemne dosežke in predanost športu ter prejeli zaslužena priznanja.

Na prireditvi so bronasto plaketo zve-
ze prejeli Brina Vogrin Cingesar, Filip Abra-
ham, Julija Rožič, Nino Mlakar, Žan Goričan 
in Mirsad Beganović. Bronasto plaketo je 
prejela tudi skupina mladih planincev 
Sokoli v sestavi Jure Lešnik, Nace Jazbec, 
Manca Jazbec, Teodor Tominšek in Jakob 
Pepevnik; prav tako ekipa Stekle lisice v 
sestavi Pavel Zapušek, Jakob Florjanc, Kle-
men Hudej in Metod Pusovnik; ter ekipa 
Voluharji v sestavi Martin Rafael Gulin, 
Julija Trobina, Bor Kunstelj in Lev Podbre-
gar. Srebrno plaketo zveze so prejeli Lau-
ra Bergant, Nika Šenica in Marko Božiček. 
Priznanje za pomemben prispevek pri ra-
zvoju športa v Občini Polzela je prejel Jaka 
Jelen.

Zlato plaketo je prejel Tim Jevšnik za 
izjemne športne dosežke na področju 
lokostrelstva. V odsotnosti Tima, ki je na 
svetovnem prvenstvu na Floridi, se je v 
imenu vseh letošnjih prejemnikov zahva-
lila njegova mama. Besede zahvale je ob 
koncu izrekel tudi predsednik Zveze špor-
tnih društev Polzela Marko Sitar.

Scenarij prireditve in scensko zasnovo 
je pripravila Lidija Praprotnik. Prireditev 
sta z glasbenimi vložki popestrila Duo Vi-
vace, v zaključku prireditve pa so za pe-
stro kulinarično doživetje poskrbele čla-
nice Kulinarične sekcije Andraž. 

Tone Tavčer

V organizaciji Zveze športnih društev 
Polzela in Občine Polzela je v četrtek, 10. 
aprila 2025, v Domu krajanov Andraž nad 
Polzelo potekala podelitev športnih pri-
znanj Občine Polzela za leto 2024.

Uvodoma je zbrane nagovoril župan 
Občine Polzela Jože Kužnik. Športnikom je 
čestital za uspehe v preteklem letu in jim 
zaželel tudi v prihodnje takšnih uspehov. 
Osrednja gosta letošnje prireditve sta bila 
Tina Šutej, slovenska atletinja, specializi-

rana za skok s palico s številnimi domači-
mi in tujimi uspehi, ki je Slovenijo zasto-
pala na štirih olimpijskih igrah, ter Robi 
Cokan, uspešen in priznan trener tenisa, 
ki je bil razglašen za najboljšega trenerja 
v Sloveniji in je poznan tudi po sodelova-
nju z vrhunskimi teniškimi igralkami, kot 
so Kaja Juvan, Olga Danilović in Alison van 
Uytvanck. O njuni športni poti, pogledu na 
šport in načrtih za prihodnost se je z go-
stoma pogovarjala voditeljica prireditve 
Dragica Sternad Pražnikar.

 Marko Božiček s kolajno  

Ameriško mesto Gainesville na Floridi je gostilo svetovno veteransko dvoransko 
prvenstvo v atletiki. Udeležilo se ga je več kot 4000 atletov, med njimi je bilo šest Slo-
vencev. 

Polzelan Marko Božiček, veteran Atletskega društva Kladivar iz Celja, je presenetlji-
vo osvojil tretje mesto v teku na 60 metrov z ovirami v starostni kategoriji nad 60 let. 
Zmagal je Američan Carlton Marshall pred Francozom Thierryjem Zapho, za katerim je 
Božiček zaostal za le sedem stotink. 

Tone Tavčer

Bron na svetovnem prvenstvu Božičku
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Četrtek, 1. 5. 2025
 ob 5.00: Tradicionalna prvomajska budnica s Pihalnim 
orkestrom Cecilija 

	 Polzela – različne lokacije; Cecilija, kulturno-glasbeno 
društvo Polzela
 ob 10.00: Prvomajsko druženje ob golažu in ostali kulinariki 
na Tajhtu Založe 

	 Krajevni odbor Založe

Nedelja, 4. 5. 2025
 od 7.30 do 8.30: Meritve holesterola, krvnega sladkorja, tlaka

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Krajevna organizacija 
Rdečega križa Andraž

Sreda, 7. 5. 2025
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 8. 5. 2025
 ob 8.30: Tekmovanje Pokrajinske zveze upokojencev v 
kegljanju s kroglo na vrvici

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 9. 5. 2025
 ob 8. uri: Pohod Mrzlica

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 19.00: Poletni večer – Igor in zlati zvoki

	 Grad Komenda; TIC Polzela

Ponedeljek, 12. 5. 2025
 ob 16. uri: 330. lunohod: Šenek-Bajht

	 Zbor pri društvu upokojencev Polzela; DU Polzela
 od 18.00 do 20.02: Oči, okna duše – fotografska razstava 
Nine Miklič

	 Grad Komenda; Kulturno društvo Dobra ideja

Torek, 13. 5. 2025
 od 18.00 do 19.00: Fermentiranje sestavin in življenja, večer 
z Anito Šumer, avtorico knjig Drožomanjia

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Četrtek, 15. 5. 2025
 od 17.00 do 18.00: Prisluhnimo pravljici – glasbena pravljica 
Čarovnija na Žovneškem gradu v izvedbi članov Cecilije, 
Kulturno-glasbenega društva Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Nedelja, 18. 5. 2025
 od 15.00 do 17.00: Dan družine

	 Andraž nad Polzelo; Društvo prijateljev mladine Andraž

Četrtek, 22. 5. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba Martina 
Pečovnik, dipl. med. sestra; delavnica Sarkopenija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sobota, 24. 5. 2025
 ob 9.00: 8. likovna kolonija v Novem Kloštru

	 Novi Klošter; KUD Polzela – likovna sekcija

 ob 18.00: Veliki Rock koncert Pihalnega orkestra Cecilija
	 Športna dvorana; Pihalni orkester Cecilija

Torek, 27. 5. 2025
 ob 17.00: Teden ljubiteljske kulture – slikanje in ustvarjanje 
z otroki

	 Kulturni dom; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 29. 5. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Sobota, 31. 5. 2025
 od 7. do 19. ure: 12 ur pohodov na Goro Oljko

	 Andraž nad Polzelo – kapelica v Hotunjah; Društvo 
upokojencev Andraž

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30 (26. 5. od 15.00 do 17.00): Srečanje 
pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00 (razen 27. 5.): Likovna delavnica

	 Kulturni dom; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako sredo:
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško
	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

 ob 17.00 (razen 8. 5.): Rekreacija – streljanje z zračno puško, 
kegljanje, pikado, krogi, štrbunk

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 10.00 do 11.30: Pogovorna angleščina

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako nedeljo:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Vabilo
V soboto, 31. maja 2025, Društvo upokojencev Andraž 

organizira že 16. tradicionalno prireditev 12 ur 
pohodov na Goro Oljko. 

Pohodi bodo od 7. do 19. ure. Start bo pri Hotunjski kapeli v 
Andražu nad Polzelo. Pot bo označena s kontrolnimi točkami. 

Dolžina poti je 6300 metrov, višinska razlika je 420 metrov. 
Vsak udeleženec prejme kontrolni kartonček, malico in 

spominsko darilo. 
Startnina je 5 evrov, za otroke in mladino brezplačno. 

V primeru slabega vremena bo prireditev 
v soboto, 7. junija 2025. 

Vabljeni vsi ljubitelji pohodništva in lepe narave. 

Organizacijski odbor DU Andraž
Informacije na tel. št.: 031 663 569 (Drago Jamnikar)
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Dragi ljubitelji kulinarike in dobre družbe! 

Vabimo vas na tradicionalno pasuljado, ki bo potekala 
v nedeljo, 1. junija 2025, od 9. ure dalje. 

Kot vsako leto bo dogodek združil ljubitelje pasulja, kuharske 
mojstre in vsa lokalna društva, ki želijo preizkusiti svoje spretnosti. 

Ekipe bodo imele priložnost tekmovati v kuhanju najboljšega 
pasulja, ki ga bo ocenjevala strokovna žirija. Poleg kuhanja 

pripravljamo tudi zabavne kulinarične izzive in druženje ob dobri 
hrani ter glasbi.

Vse zainteresirane ekipe in društva vabimo k prijavi.
Za več informacij in prijave nam pišite na mdpolzela@gmail.com 

ali obiščite FB/Instagram stran Mladinsko društvo Polzela.

Pridružite se nam in pokažite svoje kuharske veščine!
Mladinsko društvo Polzela

Vabilo na tradicionalno pasuljado – prijave odprte!
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Mirno in spokojno si zaspal v večni sen,
od nas odpotoval.

Naj bo srečno tvoje potovanje
in pogosto vračaj se nam v sanje.

Zahvala
V 85. letu nas je zapustil

ANTON SRNOVRŠNIK
(2. 7. 1940–5. 2. 2025)

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem in znancem 
za izrečena sožalja, darovano cvetje, svete maše, sveče 

in darove.
Zahvaljujemo se župniku Urbanu Lesjaku za opravljen 

obred, govorcu Dušanu Pungartniku, pevcem in 
pogrebni službi Ropotar.

Iskreno se zahvaljujemo vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Marica, Tomaž, Marija

 Spoštovani,

v času slovesa od najbližjih zapisane 
besede pomagajo ohraniti dragocen 

spomin nanje. V Polzelanu lahko 
objavite zahvalo ali spomin – z 

zahvalo izrazite hvaležnost za pomoč 
in podporo v težkih trenutkih, s 

spominom pa se ob obletnici smrti 
spoštljivo poklonite tistim, ki jih ni več 

med nami.

Možnosti objave:
– četrtina strani: 40,00 EUR
– polovica strani: 90,00 EUR

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo do 

9. maja 2025 oziroma do zapolnitve 
prostora.

Besedilo skupaj s fotografijo 
lahko oddate osebno v uredništvo 

Polzelana (Malteška cesta 28, 
3313 Polzela) ali po elektronski 

pošti na naslov: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Uredništvo Polzelana

• • April 2025
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Dan slovensko-ameriškega
prijateljstva in zavezništva

 Ob 81. obletnici strmoglavljenja
ameriškega

 bombnika B-17
v Andražu nad Polzelo

 Meddržavni dogodek s kulturnim programom
 in družabnim srečanjem

 v soboto, 26. aprila 2025, ob 15. uri
 pri spominski plošči ob pokopališču

v Andražu nad Polzelo.
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